NTREF 2

£ 3 E AT T — &

S S T P 1
2 HUlAROEREM L R — S CTh D HAEH - - 22
3k O 24
4 FEHNEEOTHAKROCHMMAELFH T 2BEOBER - 25

PRI BOR AR R B



1 4l

) ) (3) (4) (5) 6) (@) 8) C)) (10) 1
FEMEMIR 5 | FEUEH O FTFE K O DN FEYEM | JEUEM (v | EEYEo FEEHD N D+ o> [FENERI OB [FEAERNC |FEYEHO Sk [HEHTARD
[EN=E TN DVVJ5 | (DT |FIAOBRL | FIH ORI BRI [DWTo [EZOMO [#TE %S
A—L [ (nd) IR, A | T E el | OfiES Ik
S UL) Heafiak Mgkt [S<HIRTE
filik& KLOVEAK [k |Eabo
(M) THOE A
DIRBL
Val AT 30,800 241 JEEES FEE, 7= EO I 6m |/ R 1{KEE
U BT 55 B2 3296 %6 1:1.5 Y RN ARSI |TE ( 40, 80)
— 1 LS2 Tk 3.1km
Val AT 31,700 315 JEEES —REERLT N =P DIE[mH 4m|7KE R 1 e
BN R AR 26 1354 1:1.2 A S B A R | T HA ( 60, 200)
— 2 W2 by Tk 4.1km i
Va AT 38,100 225 [EEES — NS I S X R 6m|/KE R TR
JRIT ST 1135%23 1:1 R LT e [ThE HA ( 50, 100)
— 3 LS2 Tk 3km
V a AT 46,000 274 EE PR — RS 2 B e R 4m 7K R 1
FF1T H3076%85 1:1.5 SRR ek A HA ( 60, 200)
— AlTH)FE1—13—3) LS2 Tk 2.4km EE
K KT 47,200 330 [EES] PR — R 5, 78— 5m 7K KA 20 &
FRIT2201%7 1.2:1 NEDIRAE T DEE Mg |hE HA (60, 200)
— 5| EFm3—31] LS2 Tk 4km =
Val AT 57,500 264 JEEES HEAE O 2 W[k 9.6m|/kE K 2{E )&
B3 T H2030%5 1:1.5 B D B ME T sk i A ( 60, 200)
— 6T —2—-12) W2 Tk 2.7km =
K KT 46,100 2256 [fE=E — A E O E)FE R 4m[7KE K 1
H A E4610%35 1.2:1 b LS5 BER O (L | B T A (60, 200)
— 7TEHERE2—15) W2 by Tk 3.8km [
Val AT 50,200 392 RS PR e, HFEE[ A 4m| /K& K= 1=
KIAT3TH118% 1.2:1 FEINRIET DT [ A ( 60, 200)
— 8{TKTH3—9—18] W1 Tk 2.9km EE
K KT 30,600 250 [E=] — R DIED L [ e 4m|/KE K THR X
JNIRBT 7483523567 3 1:2 RONARRIAOEE IR |iiiE (60, 200)
-9 W2 Tk 6.5km
K KT 63,600 312 [EES] PR — R AL OB AL 6m|/HE K 1KE
TR T 11508 % 37 1:1.5 o sk i HA ( 40, 80)
— 10 LS2 Tk 2.7km
Val AT 48,000 277 JEEES — R EE, TN — P ED|MHE 4.5m|/K3E K 2
Ty 111824%17 1:1.2 IRAETDRERES R [iE HA ( 60, 200)
— 11 W2 Tk 3.4km EE
K KT 45,800 241 [EES] PR DL WEE[IE 4.5m|7KiE K 1KE
AEJRET1234% 1040 1.2:1 A e e HA (40, 80)
— 12 LS2 Tk 5km
Val AT 47,400 183 JEEES X[ 2 L O — R | e P 6m[7KE K 2{E )&
HHE2T H1322% 1:1 FAZT 8= b, BRI TE A ( 60, 200)
— 13| H2—4—14) w2 DMRAET 2 ik Tk 2km L
Val AT 55,400 231 JEEES — A A SR e P 6.3m|/k3E K 1{KEE
KRETF 11433548 1:1 Py R 5 e iiE 77 A ( 40, 80)
— 14 LS2 Tk 2.5km
Val AT 43,800 180 JEEES — IR A D A5 X | 6m[7KiE K 1)
gt HITF— B 1745549 1:1.2 IR LT AE T 1 iiE ( 60, 200)
—15 W2 Tk 3.7km EE
Val AT 46,900 391 JEEES R — R E D2 W EE| LR 2.7m|/k3E K 2{E )&
I\IEHT247 5% 34+ 1:2.5 [pAEEatiin: A HA ( 60, 200)
— 16[[J\iFMm14—33) W1 Tk 2.8km EE
KA K 34,300 372 EE —EE, FEETOEF[H 10m[ /K& R 2
MNE2T H4444%4 1:2.5 M EED RS D (E 5 | T HA (60, 200)
— 17| A2 —1—11] At I ok 1.8km L
Val AT 48,800 217|B% (ke — O I 22 N rE 3.6m|[/kE IRER 1
12T H350%13 1:1.2 RH5 AT Hisk A HA (60, 200)
— 18 W2 Tk 700m EE
Val AT 40,000 274 72 ity AR — R EE D2\ | P 4m|7KE IRER 2
* HREE2183%5 1:1.5 F7e BERRAF 2 HiuIg; e HA ( 60, 200)
—19 Tk 900m EE
K KT 43,100 298 [EES] — A D A S X [ F B 6m[7KE R TR
RIISTE127%272 1.2:1 IR E LT ek A A (50, 100)
— 20 W2 Tk 2.3km
Val AT 56,500 349 EE AR — fREE N 2 O B[ 6m| /K R 1R
R TH470%77 1:1.2 Frro o e A HA ( 60, 200)
— 21 W2 Tk 2.2km EE
Val AT 37,800 376 T U NBARL D — iR A AL R 4m|7KE R RS
RE2T H2005%24 1:1.2 DA S ETE U ME | T ( 40, 80)
— 22 W2 by Tk 750m
K KT 47,700 328 [EES] —ETEN S S LR 5m|/KE K 1KE
FNATEF£ 1112582821 1:1 RN MEE R [HiE HA ( 40, 80)
— 23 W2 Tk 3.6km
K KT 24,100 513 JEEEE] — R, REAETEN| M 3.8m| K& IR THR X
FNRTE PR — /452131%& 708 1:1.2 IRAET D EH A ( 60, 200)
— 24 W2 3.1km
KA K 37,500 259 EE — R EOIENFEFEEE| 4m[7KE A 1R
WIR1T H961%5 1.2:1 Sy BL5 A BRI S O | ( 60, 200)
—25 w2 g Tk 180m L




[6)) ) (3) (4) () 6 (@) 8) © (10) 11
FEHEHNR S [FEHEH O PTAE K ORI QNS JEYEMR | FRvEM | JLYER | JLYER O JEMEH O ELD O e | FEERM OB E [JEERNIC | FEYERM O 8k [JEUEHIZLRD
EREER DOVVI7 | O |k |FIAOBNL  |FIH ORI EHEORDL |20 To [[EZOMO |[#RHTFEiEZ
A= | (nf) IRKIE, A T4 (O fthyE o
EPUI) s aRR (kLo [S<HIRTE
Al KOVRK [(EoRI [FEebo
(M) O
DR
K KT 74,400 331 FEx PR — R EE N 2\ OF| v 5.5m| KB K 2
i1 T H2713%1 1:1.5 FEPED BOBERRE S ik [ 1138 H A ( 60, 200)
— 26|71 —6—10] W1 Tk 900m
K AT 105,000 489 FE PNk AR AN T Eil 9m |7k K= 2
* T RITMT 842 24 1:1.5 B 1 52 i dn i H A (60, 200)
— 27| [ RiM5—5] W2 Tk 1.7km =
KA A 50,600] 211 B —REEE DB\ E | v Am| K& K R
HAENT1T H5892% 1 1:1.5 TR LT (E i H A ( 40, 80)
— o8| lEaEmr1—1—29) W2 Tk 2.7km
KA K 56,400 330 e —EEE. v varEolK 6m| /K& K 2
HHE3T H3%4 1:2 1RAE T2 Hitdk i H A (60, 200)
— 29| [#E3—3—9] W2 Tk 1.5km e
K AT 26,300 290 FE — R FEEENBAET D[ 6m |7k B 1)
W27 H64% 4+ 1.5:1 HISEL A OE TR |ThE ( 60, 200)
— 30 W1 Tk 3.4km =
K Ao 57,700] 259 B B — R A DR 6m| K& TR T
WAIH2T H18%19 1:1.5 ENRONLEEMEE  [1hE HA (60, 200)
— 31 W2 K Lkm
KA K 53,500 220 % PR — R D%\ OB R R 4.5m| /K& K 1K
TR M T HRALR6F T 1:1.5 71 sk i HA ( 40, 80)
— 32 LS2 Tk 1.5km
KE KA 73,200 216 FHHTIE [ E IS TS AL e v 10m[ /K& KA 2{EJE
JLRET61672 1:2.5 |& LIDFIEED B EE|ThE HA ( 60, 200)
— 33| L RHT5—8) w2 i Tk L.1km =
K KT 12,300 22| B [FEE BV EZEEEN 5m|/KE R TRR X )
IR BIHT 5 R 65272 1.2:1 BAE T D3 itk i (60, 200)
— 34 LS2 Tk 2.2km
KA A 43,100[ 165 FEE —IREEOPIC THEL|ME 5.3m|KiE TR L
FFE1T H2073%6 1:1 RONDIE T i il ( 60, 200)
—35 W2 Tk 700m i
KA KA T 13,700 406 FEx —REE. BREAET. FHAK 9m| /K& KA TFHIX ]
AT Ry S EE 3547 14+ 1:1.2 E S N Aow BN 8T A 281} ( 60, 200)
— 36 W1 VD [ i 4.2km
K A 15,400] 1,020 Pi] RN E LSS ob | 2m| /K8 TR TRE
EIT SR/ NT 728 1:1.2 DR EE HT 0 S LA TTE ( 40, 80)
3— 1 i i 2.8km
KA K 77,800 2,696 T A# T (—5—, TR 35m| B K L
T MR E 196 3% 15+ 1.2:1 FTE L A3 S 3l S 40 41 i [ IRl A ( 60, 200)
5— 1 RC4 A D S b I b fpE | Tk 5.5km T
K= KT 61,800 1,157 I FEE TR\ HE B O )5 & | 7 Ve 25m|7K3E K= T2
FREA3T HETHL 1:2 DS 2 S R P 3 Mk | D H A ( 60, 200)
5— 2 S2 WikiE | Tk 4.5km i
K KT 114,000 536 FHAT o Ok F S PTE | e v 27m|/KE KF GES
* SRIT1T H 2674+ 1:1.5 VIR SR BNHE o3t R A [ESB- A ( 80, 600)
5 — 3|[§HT1—2—1] S8F1B FEH fE | Tk L.3km| Bhik &
K KT 61,300 443 7 41 HFiKE o5&, FEs e | 6m |7k KF plinie]
g2 HO9%S3 1:1 IV OIFEINEEE S 2P| Tl HA (80, 300)
5— 4 ESi Tk 900m| #ERH @R
K KT 51,000 377 JEEARET (KB5S, F5 AT L | rE R 21m|Ki&E R TP
W1 T H74%4 1:2.5 A% = X [ B 3 o0 pi | T (80, 200)
5— 5 W2 ESi0 WimiE | Tk 190m =
K KT 57,100 212 JEEARET S, FEAT, SBITE | 18m |7k PR i
* HIFE1 T H1983%K2 1.5:1 IRTET D bps stk |WRaE HA ( 80, 300)
5— 6 S3 Tk 270m| #ERS  EE
KA K 51,200 288 E 50 NEERNE 2 B T A 20m|/KE KF GES
AHT3T H1136 1:1.5 B3I S EE YOO R 3 b | = A (80, 400)
5— T|[AM3—11-6) S3 s Tk 2.1km| #EB5
K= KT 176,000 103 B PIS B  EE R NP 2 Bl 49m|/KE K= GES
EHT2 T H 1K 240 1:3.5 |pF FrE LS I S ERAE O [ [EE H A ( 80, 600)
5 — 8|I'=mHr2—1—22] S5F1B T DR S Hin Tk 150m| Bhik BB
KE KT 208,000 5,374 wTIv 8 OO i B AR R I | R[E BREG S| AKGE K= GES
‘BT T H107%&64 1:1.2 TIVEE A S W SSBR Al | T H A ( 80, 600)
5 — 9|lEiT1—7—20] S12 ESin = | FK SRAAS | Bk
K AT 58,200 661 S EN U A E TN Ele I1m|/KE TR i
5T H119%34+ 1:2 L T HE i i 81 A (80, 200)
5—10 RC2 i) fE [Tk 2.5km =
K AT 51,200 826 EAEEIE |HIESE O ) &l - 3975 797 % | e 3R 13m| /K& K= e
T HT T35 111240276 1:2 | B%HT DS 2 S R P 3 Mk | Vo ( 60, 200)
5— 11 RC4 Tk 3.4km =
KFE K 88,900 1,923 ESCSR ES SN N 28m|7KiE KF HEE
JLE HIT A 11947526 1:1 S DNIRAE T 5 W i S b | T A ( 60, 200)
5—12 S4 Ik iE | Tk 2.2km 10
K KT 87,100 1,388 S NER N R A ) 29m|7K3E KF P
AIFNT1194% 124+ 1:1 B SRR ([EE A ( 60, 200)
5—13 S1 WimiE | Tk 4.4km =
K= AT 39,700 1,930 I PN YRR AN ) 32m|7KiE PR TR X
KGN TRk F 1557851 1:3 i, FETENS LS| EE ( 60, 200)
5— 14 S1 T P S Mt W fhE [ FK 2.1km




[6)) ) (3) (4) () (6) (@) 8) €)) (10) 11
FEHEMIR 5 | SEHEH OO BT FE K OV I NS FEYEH | JEUEM [FevER | LEHO HEHoEino oo | FEE OB |HEIC [JEEOSk | FEERIC RS
EREER DOVVI7 | O |k |FIAOBNL  |FIH ORI EHEORDL |20 To [[EZOMO |[#RHTFEiEZ
A—RL [ (nd) IRIE, A | B2 258 (OB
B 1) s aRR (kLo [S<HIRTE
Al KOVRK [(EoRI [FEebo
(M) DA
DR
Hr Hrh 33,400 237 EES AR 58 0D T 2 i A 3| R 8m| K& RN G
IZEMT2T H622% 1:1 ﬁbﬂ%ﬁ&a’:ﬂﬂﬂ? i H A ( 60, 200)
— I|[AZERT2—11—23] W2 K 1.5km
EJA ERAL] 32,400 263 e —REEE. 7 X— MR E 6m|/KE 2 T
HIBJIMT2T H3341%3 1:1.5 RTET D22t b p|inE (60, 200)
— 2|l i) 2—17—22] W2 f g oK 2.4km
ENA ENAH 55,000 178 FE PR — R EEOIE AL 8.1m|/K & [EA 2
SERT2T H 32%F 1:1.5 BT DNRAE 3 A (E | il HA ( 60, 200)
— 3|rsEmro—14—12] W2 PED LV EF Hi Tk 750m
HAZ ENAH 34,600 184 [ES EEE %O —EEL (L 6.8m|/KiE [ElA 1He
WIET2 T H219% 1:2 N BRI K OV S s | H A (60, 200)
— 4|T¥8)IT2—10—14] W2 b 5N 5 EE U Tk 2.8km
7 ERAT 11,500 276 FE —IREE. 78— NENEER 6m|AGE TSR PR
* RILHT3T H152%F4+ 1:1.5 IRAET D R i H A (60, 200)
— 5| KJEMT3—23—18) W2 Tk 1.4km
EI5A EAH 39,900 331 [ES —fREEDIZ, T3—[ILH 5.5m /K1 [ElA 1)
‘B HIT2T H58% 1:2 b AL ANRIE T AR E|ThE HA (60, 200)
— 6|[=mHiT2—4—10] W2 gk oK 2km
Har H Az 41,700 226 % PR — e, 75— [rE 6m| /K& ESA 2fEE
HHT2 T H27FK 2 1:1.2 NEMNRIET HEE I |1hiE H A (60, 200)
— 7| HERT2—9—3] W2 Tk 1.2km
Hr Harh 33,700 228 EES — W EED Tz R m|7KE +E R i
JILET6 T H 1843 1:1.5 DD FE HEk i A ( 50, 100)
— gliERre—12—5) W2 Tk 1km
H a7 H Az 36,100 214 FE — W EE. TN —NEN| 6m |7k [EA 1EFE
SWERT2T B 1543F 34 1:1 IRIET Dt O [1E H A (60, 200)
— 9|l &MERT2—15—25) W2 Tk 2km
Ea ENA 29,900] 300 FE EPW%@):@E END7E| T 6m| /KB E5A 2T
PERIRIT 1T H256% 1:1.5 AiEe oK EERE LU E A ( 60, 150)
— 10| MVERRIRMT1 —26—2] W2 {EE Tk 3.4km
Ea EAL 34,600  247|BE  |EE U/ NER D — R EE DR 3m| K& Ef52 T
HERRAT2 T H65% 1.2:1 B SGEB AR U O fE | HTE H A ( 60, 200)
— L1 TRARRIT2—5—7) Wi G Tk 3.2km
H a7 ESAi 30,100 251 % PO —REERZ WL 8m| /K& +E 1EFE
JIAET LT H299% 1:1.5 X 4 B S Fe — W | T (60, 200)
— 12|1)1jERT1—38—7) W2 it Tk 2.4km
EI5A ENAH 32,200 277 [FE= — R EEOPIT N —HFE 3m |7k FHZ 2T 1)
HRAERHTAT H 5% 1:2 SENRIETHEEH  [hE ( 60, 200)
— 13| HARIT4—6—3) W2 Tk 1.5km
Ea ENA 32,000 191 FE TN D — R 2 2N eE | L 6m| /KB R R
AT T H779%29 1:1.5 B SRR O 52 b TH3E H A ( 50, 100)
— 14| T 43501 —42—61 LS2 B Tk 2.7km
EJA ERAL] 26,000] 196 EE —REEENEDL 5K 6m|/KE TSR TRE
FILAT1T H 1203 1:1 IR E LT R [ThE HA ( 50, 100)
— 15|45 HT1—14—4] W2 Tk 2.7km
Hr ERaiL 15,200 585 Tz BFEER O REEN]E 4m|/KE +E TR
PragmT 52 TR 755% 1 1.5:1 HE T2 Mtk i ( 60, 200)
— 16 w2 Tk 2.4km
EHA HAzZ 36,600 186 [ES — ., LEEESN[MEE 6m|/KiE +E 1He
FERTAHIT H6F12 1:1.5 1RAE T 23 Hidk i (60, 200)
— 17 W2 Tk 300m
ERyA ERATL 37,800] 320 B BT, BFEN Rl 5m| /K& TREE T
KAAEITS T H191% 1:1.2 Wﬂ%%bmﬂieﬂﬂ i H A ( 60, 200)
— 18| TR AMEIT3—12—16] W2 hﬁ ok 1.3km
Hr Harh 33,700 199 Tz THE—REEDZ WM 6m| K& RN R i
AN T HB77% 1.5:1 (Y5 i i A ( 50, 100)
— 19| AHIT1 —27—3) W2 Tk 2.8km
EIYA ERAGL 38,600 280 fE —REE. TN E)mE 6m| /K& RN 1EE
KAHT2T H793% 1:3 IRAET D R i H A (60, 200)
— 20|k AMT2—30—3) W2 Tk 750m
H a7 ESAi 27,800 245 % PO — e R 4m|/KE e 1EFE
U737 H3010% 1:1 T AREAE DL HI, i A ( 60, 200)
— 21| F-H3—17—11) W2 Tk 2km
Ea EA 34,100] 301 FE THREO—REENZ V(A 6m| K& SR T
HERT3T BH55%1 1:2 X EFEIRE UL |17 (60, 200)
— 22| H&HT3—5—7] LSl Tk 960m
H a7 ESAi 29,400 174 e —EE O G AR 3.7m| KB K 1ERE
IZEMT1T H5673%1 1:2 1RAE T 23 Hidk i H A (60, 200)
— 23| A ZEHT1—28—19] W2 Tk 1.8km
EJA ERAL] 30,700] 229 e L, 22N %< 5% D — | pa 3m|/KE KFE T
ZRILNTS T H622%4+ 1:1.5 P 5 e i (60, 200)
— 24| [ZRILUMT3—13—3] W2 Tk 1.5km
ER5A EAL 25,200] 214 e X B 5K & L7 T LR 4y | 7 1.5m| KB K ol &
HAWAT2T 1415712 1:1.5 R HuR i H A ( 60, 150)
— 25| A4 RBT2—27—3) W2 Tk 3.2km
H a7 Hazh 46,000 2226 |[FEE — B EEE FIEMSES (I 6m[/KiE WS PYES
L2 T HA43% 1:1.2 ST 9B a5 R R o4 TiE HA ( 60, 200)
— 26| ZAMT2—4—9] W2 E I Tk 600m




[6)) ) (3) (4) () 6 (@) 8) © (10) 11
FEHEMIR 5 | SEHEH OO BT FE K OV I NS FEYEH | JEUEM [FevER | LEHO HEHoEino oo | FEE OB |HEIC [JEEOSk | FEERIC RS
EREER DOVVI7 | O |k |FIAOBNL  |FIH ORI EHEORDL |20 To [[EZOMO |[#RHTFEiEZ
A—RL [ (nd) IRIE, A | B2 258 (OB
B 1) s aRR (kLo [S<HIRTE
Al KOVRK [(EoRI [FEebo
(M) O
DR
EI5A ENAH 47,500 638 [E= — R DIED~ > aldbwl 6m|/KH [ElA 21E &
JESRT2T H22% 1:1.5 v BB A s ns|ing A ( 60, 200)
— 27| M2 —19—8] W2 (il Tk 1.5km
Ea EAL 9,900 2,440 P TR %< — e EEE IR PR TREE R
KRARETAT H3327F4+ 1.2:1 TET DR HAL oD Mk ( 40, 80)
3— 1 Tk 2km
H a7 H Az 57,100 542 s, FEAT PR O/ EE S, FEs(mEE 20.8m[KiE K GES
KIBHET2T B313E 1:1.5 |FedERMES |FrolF R 75 )N RTE ¢ [ FaE (80, 400)
5 — I KkHPHT2—26—2] S 2 [5R FiT pi 3 ke K 150m| #ERS
Ea ERAGL 68,200 156 JEEHEE | OISR, P iR 36m|AKE EA EES
* EEHET1T H196% 1:2.5 |iF NS M 5 3 bk [3E] H A (80, 400)
5 — 2|[EEESE1—1—13) RC3 Tk 850m| Bk
H a7 EAiH 54,200 121 JEEIARET [RIRE /N TE & OIED [HEER 12m[7K;E H a7 GES
BEENT1 T H102% 1:3.5 By HLIE DN R AE 95 08 | A H A (80, 400)
5— 3|MHESMT1—13—8) RC3 L oK 1.2km| Bfik
H a7 H Az 41,800 813 S KOG, FEITEAEHLE  13.5m|AKE A plinie]
ARITTT H 13784+ 1:1.5 RONDIEMRaEME  |EE ( 80, 200)
5 — 4[4 RIT1—13—10] S1 Tk 1.9km
EIYA ERAGL 55,700 366[EH IR HEIEDIZNET IV, F[H 10.5m|/K3& EA [EES
JHAT2 T H62%1 1:1.2 SEPTEEDNRIET S HALBR([E H A (80, 400)
5 — 5|MElr2—3—14] S2 A O DR S Hieg Tk 400m| YEBH
Hr ERAIL 69,200 204 FHHT EEVEIOE B S =V B 22m|KE EA [EES
M2 T H213% 2:1 b 5P 3 Mg i A (80, 400)
5 — 6|[EH2—1—-50] RC6 A fhE | Tk 640m| YEBH
ENA EAH 40,700 202 JEEEE [NVREDES O1E AL BRATLEE | AE +x i
FEMTAER2T B 1E214 1:1.5 SN IRAE 3D BR Al 2 b | Tl (80, 200)
5— 1T S3 0 oK SR I S B
Har H Az 25,200 1,060[&% [T F/ N D T D722 g b 4m|/KiE F 2 T2
HERETLT H496% 1.5:1 EEELIRIET S T3 AhE (60, 200)
9 — 1IHA&RI1—-13—11] b5 Tk 2.5km
Ea EAL 11,900 9,155 TR, Lo | T/ T8, A%k 12m| /K8 LB HAL | LAY
+EMTFHT ERT20%5 1.5:1 |HeANE DNEEE N 5 T3 i Jric ( 60, 200)
9— 2 — 5 |k 5km
Bl ERGOH 35,100 340 FE —fxEe, EEESE, 5L 4.5m| /K& HhIT 1EFE
FhST 2T H4011%234 1.2:1 A NRAE T B HIE [TiE (60, 200)
— UMpSrpa—11—3) W2 Tk 800m
BRI T 26,800] 155 FE —EENEL IS 5<|E Am|/KE TR 21K
RS T H19775/ 72 1.2:1 S OEFE it il ( 60, 150)
— 2|IA 5 —25—5] W2 WimiE | Tk 2km
T T 21,600 635 Tz BEEE, —REENE[E 4.3m|KE BT 2
FETHIH1643F1 1:1.2 ETHEE R il ( 60, 150)
— 3 W1 Tk 4.3km
+il +ifi 35,400 170 % X 5K & U 7= AR o [ BB 6m|/KHE i1 2T T
TR 1840 1:1.2 — (Y5 i i A ( 60, 150)
— 4 w2 Tk 1.8km
+il +ifi 27,700 213 FEx X [ B SR & Uz R AR | vl 6m|/KHE BRG] R
WA2T B712%49 1:1.5 FEEE S S E T H | T HA (50, 100)
— 5 w2 Tk 5.4km
R ER[H 7,050 1,478 % BEAET, —MAEE. /N 8m|/KHE ThNT TFHIX ]
PFOOFANT83FEL 1:3 FUBRE &% OIRTE T HE| Rl (60, 200)
— 6 W1 e Tk 10km
+il +ifi 31,500 215 FEx B CALE T A4 b 2| 6m|/KE BRG] 2T T
HEMIT2697%F 1 1:2 UMESEHIR i ( 60, 150)
— 7| HEEIT22—15—2] W2 Tk 2.6km
R +ifir 13,600 261 FEx HHOFICEFET, —[1 3.5m BRG] TFHIX ]
KEHE—NTH1313%2 1:1.5 WBAEEORIEY DM |l ( 60, 200)
— 8 W1 2.8km
+il +ifi 42,700 199 % HOL T AT M IE 0 /N B P 3R 6m|/KHE BRG] T
SEHAT23913%FK17 1:1.2 B ESNI R [RGB HA (60, 200)
— 9|INEHHKT9—22] W2 Tk 1.8km
Bl ERGOH 49,600 338 FE RN SO T FE e 8.3m| /K& RS 1)
g1 T H6%26 1:2.5 HUCZ IR MY T i i H A (60, 300)
— 101 —15—4] W2 Tk 1.2km| ¥EBH
R RN 43,000 226 FE —EE, TS —MER[MEE 7.3m|/KE +iii 21E &
A HHT 1534759 1:1.5 IRAET D R i H A (60, 200)
— 11| [ ERT9—21 W2 Tk 1.9km
BRG] Tl 28,800] 198 e IR OE)ER | 1.5m| KB FEITh PR
PR3 T B EAP 247456 1:1 EHNTET DEE R | dhE HA ( 60, 150)
— 12|k 3 —12—29) W2 gk oK 1.3km
Bl ERGOH 42,000 240 FE — I EEN L X EEIR[AL 6m |7k RS R
PEIT3T H 3656720 1:1 LU [ThiE A ( 50, 100)
— 13| PEH3—2—6 W2 Tk 1.3km
Bl ERGOH 22,500 224 FE — NS S R 6m[/KiE RS R
KAFAHH 151076 1:1 FEL43 G 22 T da i H A ( 50, 100)
— 14 W2 Tk 8.1km
ERL] BRI 30,800] 206 FE I ZE HE W S5 —| LR Am|/KE T TR
R HTET 105511 1:2 EETAOE T/ |dE H A ( 50, 100)
— 15[1 - EHERm8 —21 LS2 Tk 3.8km




(%Dﬁgﬂ%u gﬁﬂﬁ P — ) @ [®  [© @) ® © 10 D
: 7 SO PTAE R O FevEHh | HeUERD [JhvEM (e HAE 0 JE T D - : . . 5 -
R - il K . JAIZ O |EAEMOSEE | FAEIC (S OSK | A RS
Zgiff ?Hfﬁ%ﬁ O [FIROBBL |FIHO®RE BEORD | oo |BZoho | St
L7200 K, A | EERACE | Ol 141
ik Herd it kLD | S<HIRTE
(1) K OVEAK [3EDOR B N7D)
T OEEA
L L 28,300] 157 e z — | DRBL
PN ’ L B —fREE AL\ 4. 1m[KGE T A
| TrRTe6ELO v | b HHEE |1 i RS
Bl T —= S — _ Tk 2.7k
S w478 2 34,000 124 B e TSRS SBEE 3.8m /K RRT] - [REE
LI T L T lwe PR LS o) ( 50, 100)
i R = - hid |77 3.2k
s T H 952861 37,600 150 o EE WKEERLLEEMb (MM 4dn[AGH [ Ll TET
S 1 S R Tl e i 72 (60, 150)
i +ifi 7 = ——— — 7 3.3km
FIHH1 T H 961310 100 1 RN £ AmPAGE 1T 2%
- — 19| IFE) i1 —3—16] T e M RBID AT HE e K ( 60, 200)
i L = T — - L2 640
* oA 128018 205000 6] RS —REE FEPE el Ton[kn |5 T
— 20| Fothr2—15) e ET oMk EEE |t HA (60, 200)
RS R L] R = — - i K 1.5k
KR 12010 39,900 195 ﬁlﬂ;l EE AL S S D DR K| G R F R Rt
_ — 01|k E TS — 10 2 W FRAESY GE Y 28 g 17{); ( 50, 100)
i} ERi v — _ [/ 2.8km
B 13628 59 e BT I FID TR 5% T B IR ) SR BT &%
— 99 ] A %_f%{i%@%“/ﬁ?%&% i3 HA ( 50, 100)
il R 59100l 156 == = K 4.7km
o e , + JEIDIZ ZE b F S D/ P 6m|/K3E SiAIE; 1
b AT 2450579 1.5:1 e fRF ety el m|/K3E R ( 15&0%100)
i T CEN) BEE) ES 2 (2 - _ Tk 2.4km
o . 2 |HE N S e EA] [ ERE] 1 T3
Y LLs | o L A 70, 400
Eii ERG:hi Ty - — . K 3.5k
51T H 90219 62,500 346 - JERHEE |V NG 2 2 [HLH 15m|7KiE L . EES
5— Iffik]—1—26) —rer WEPEORIMNL | R AR (80, 600)
R R == — E— Tk 600m| Bhk
A T I I T 1 N N T U R B T
5 |l bi1— 14— 23 S %ﬁ@#ﬁ)@f)ﬂﬁ&ﬁﬂ; ;’%jﬁ - A (80, 400)
Tl T = I p | Tk 1km| %5
LI R I I EWMBICEEL . 5301 TnlRE (T | BE
5— 3| FuhT4—4) R ;’%ﬁgﬁ#ﬁ@f%?é YR HA (80, 600)
BB T AP R . L S— Tk | Bk
. AT F 330082 59,200 212 s SIRPHAE [ FHEIT, JEHE A ORD[MEE  14.3m| Kl RRT] W
5— allbmr3—1-3 " s TSI Rl e ( 80, 600)
i Ll 7S = - [ 350m|
W1 T H 345965 ST.A00) 898 I I OJE B, O |1 Tolin (T | B E
5— 5|[¥kHr1—5-3] i B B D B iE HA ( 80, 500)
i ESUIE 11.600] 457 5 — TUE T 120m| s
AL T H 426203 ’ o5 | L e R LS Al TR
5— 6 ’—‘T'*‘J‘ﬁ4—13—5j e s1 j‘ét%?ﬁ)%ﬁﬁ%ﬂﬂﬁjz /L%JE = " K ( 60, 200)
RN i - — - A | T 1.3k
S T H 1060R7 14000 10S) & EEEWSZCEENO[FE  8nlAHE LW T
5— 7355 © o |se PHHRT A B (60, 200)
i i 30,500 2,064|B0% | HBIS e _ S 3.3km
o ’ , 2 S M E R - 2 AN e el EEB B =TS 7
FRT2 T H &4M507436 P bt Mol B FE 125mAGE T L
SR It Lop S S i Ly . R - (60, 200)
i T 20,600] 13,224 5 e T - -~ Skm
T ’ . - KRBT Y Uit 75 Hia | L 7 12m[ /K& WESE T | LB
T 151 DT AT TR [ R I
RN R 17,400] 33,000[ &7 |15 = =T 4.2km
i . ,000[ 7% 5 B T A 5 1 5 X R Y 16m|/KH TG L | Lo
N 1.2:1 ERORE L T3 (v B %C"hﬁ ( Gzoﬁf 200)
Gl E 0700 301 T S _ LT VT A S 3.2km
= ’ £ BFAEE, — R L[ 6.5mI 108 3 FE
o LA FAER 18207 2 1:1 we LB H it m|7/KiE 3G pﬁ%oj) 200)
G20 RROGT o= —— . 13k
Hres7oE 18 43,000 172 s [Es ;é&f@%%jt&lzﬁ 5 6m|/KiE = m S
S [BMr10—46 S e = I L - (60, 200)
) R = — S - [~/ 1.5k
SN T B 75451 57,500 284 ﬁ?ffl EE —TREE . 7 S M| o R R WS
— 3| ANr3—6—19) st L i ( 60, 200)
&) AT == S — K 1.4k
LAALL I 80,000 219 i s BT AR N P A 8m(7KiE ] - R
——— [#3—15—23) “ lwe ST i o ( 60, 200)
on T V2_ _ A W 650
HHIT3655% 15 ool 200] [ I [ BT ES I FT TER
— 5|27 —28) “ e DI RRIEEHI i o ( 50, 100)
e AT 43,200 197 e ? 2 Zkm
s 24 e , EE — i EEO Iz R 4m|7KiE i 2
o MBHTAL /N T047 43 1:1.2 we A HM A | m|/KGE i ( %)%200)
T Rk 56,600 165 e — S i 2.1km
- ) 5 RO — RN L 4.5m|KE 7
JEmrT2883%352 . ok Ll on -5m|/KE i) T
— 7 Htws—ﬁ 1:1 XEPERE LT [THiE ( 60, 200)
Wz Tk km




[6)) ) (3) (4) () 6 (@) 8) © (10) 11
FEHEHNR S [FEHEH O PTAE K ORI QNS JEYEMR | FRvEM | JLYER | JLYER O JEMEH O ELD O e | FEERM OB E [JEERNIC | FEYERM O 8k [JEUEHIZLRD
EREER DOVVI7 | O |k |FIAOBNL  |FIH ORI EHEORDL |20 To [[EZOMO |[#RHTFEiEZ
A= | (nf) IRKIE, A T4 (O fthyE o
EYaUIL) HEFAT R Skl fE | S<HIRTE
Al KOVRK [(EoRI [FEebo
(M) O
DR
T WAl 47,400 182|6#  |E=E PR R A TP [ e 4m|/KE R a) e
SENT4507% 7 1:1.2 FEEDLAET MR i H A ( 60, 200)
— g|IsEHT2—31] LS2 Tk 1.1km
i FR ek 30,000 248 FE b RSN EE T %O 5m|/KiE FERa) 1)
FKEFTHTERR229%1 1:2 135 Hitek i (60, 200)
-9 W2 4.2km
i EROLH 41,900 202 FE PO —REENZ W [HLK 6m|/KiE FERa) R
i R REL404%6 1:1.5 13 2 Mtk il ( 40, 80)
— 10 W2 Tk 2.7km
Ex0 T 16,000 331 EE EEZENRLLNS X mE|mE 6m|/KE NG TR
* RS —T H2657%2 1:1.5 REUT- Mk i ( 50, 100)
— 11 W2 K 2.7km
i T 28,500 131 FE — R DIENZE i FL[ v 6m |7k FERa) 1)
BPAR T AfR8217F 14 1:1 LA H i HA ( 60, 200)
— 12 LS2 Tk 7.1km
RG] RO 32,200] 180 B BT %O/ N 6m| K& Rt R
T HRIR3197% 35 1:1 ko FR ek |hE ( 40, 80)
— 13 w2 Tk 4.4km
i EROLH 10,800 501|B  [FEE N 2L, RFEESC| M 4m ERG TRRIX |
AR REAL 176353 1:1.5 FEIENALNLEE|E (60, 200)
— 14 w2 it Tk 6.6km
RG] RO 22,600] 165 [EEES —ETOIFAT A=k, [ 4.4m|AKE Rt R
TR 72157 1:1.5 MR RONAEEHE  |1hE ( 40, 80)
— 15 W2 Tk 11km
Bl il 15,300 387 [ES —WET, BREED AR 6.7m|[/KiE FERa) TRR X )
HAHTRKES05%4 1:2 DD FE HEk i (60, 200)
— 16 W2 3.4km
RG] RO 12,200 852 JEEF IR % (B AL S PR E3 T
TR /N 164131 1:1.2 DD L FARRE O i (60, 200)
3— 1 £ 3.2km
i EROLH 121,000 16|aH  [EEFRFS ESFsie L oRDIE(R  BRATAS | KE yin] EES
1T H18%S3 1:2 T SR A e 2 bk i (80, 400)
5— 1|I#1—-1-5] S3 WimiE | Tk BRATR S | HERS
i T 30,000 991 S KREESS NSNS H[HLE  10.5m|AKE R a) 1)
o)1 iEE 8967 14+ 1:2 L e JRiE (60, 200)
5— 2 S2 Tk 11km
i EROLH 74,700 645 S BREOJEEAED I SR 18m |7k FERa) GES
* AHBT1T H5603%24+ 1:1.5 SERAVANATEE SEihi R (80, 400)
5 — 3| AHT1—3—9] SRC3F1B 5l fE [Tk 300m| RS
i EROLH 39,300] 1,409 S S D /NTE TG B R D (AR 18m |7k FERa) i
T30 R TFH0AE2704%F 5 1:1 A SZBHI D BEHR P 3 Mgk | T (80, 200)
5— 4 S1 WikiE | Tk 4km
i) Al 23,000] 9,917 T U NEAR D TH 5 OJRAE| 8 12m|/K7&E g T
EH15%3 1.2:1 T 5 T EE M iiE (60, 200)
9— 1 4.9km
RG] R 29,700 66,790 B R BEA R, TH% 0K 18m| /KB Rt T
eFIR 2% 1.2:1 FD A 5 T3 [3E] H A ( 60, 200)
9— 2 S2 DU 7 % 8.5km
[ A 30,600 231 FE — (T, T3—=bDIEN[AEPE 6m|/KiE £ [t R
52T H3639%13 1:1.2 ZEHL B B X EL & | TTE ( 50, 100)
— 1NEHE2—-4—5] W2 T ek Tk 2.3km
1 i) VEGhE 20,800 231[&H  |[EE — RO PRI | 5.9m|/KE il 1{EE
* 5T B79217%6 1:1.5 DNEAET Dk i ( 60, 200)
— 2lFH5—-3—6] W2 Tk 1.2km
il ] 21,500 174 B THEOE TN Z V| 6m| K& i R
FEFARAIR2637HA43 1.5:1 135 Hitek FLE ( 40, 80)
— 3 w2 Tk 1.4km
1 i) Al T 3,800 1,470 FE EFAE T EAE T 5/ 4m[7kE A [ [€7D)
L HEM R F5157F1 1.5:1 70 FR SR AR VA Wik i (60, 200)
— 4 W1 PP E 13km
PEIm] o Tl T 7,400 819 FE PHREFET OS] 5.3m[/KE i i TRR X )
Yeps e 7 FE1023% 1 1.5:1 FAE T ik i (60, 200)
— 5 w2 — 5 |k 3.9km
1 i) Al T 37,100 291 FE BRI, 2t Lo s|dbm 6m|/KiE il 1)
H2T H5%16 1:1 i EE, JEFEE|ThE (60, 200)
— 6 W2 DNBAET AT s Tk 300m
il ] 27,400] 261 [EEES A E BV B 50| E 4.5m| K& i R
ME3T H1340%64 1:1.5 (Y5 i i ( 40, 80)
— 7|lF£HE3—-32-6] W2 Tk 2.6km
FaG] FEE 25,800] 270 FE PR R EEA LRE|IE  3.6m| /A8 FE 1He
HAMST H3856%4 1:1.5 T Bz BN A EE|hE (60, 200)
— B|IHAME—1—11] W2 sk FPE & | FoK L.1km
[ 4 [l T 15,000 399 FE —ET, BREEEOF|FER 4.2m|7/K1E A [ &) 1FEE
Hififi -2 A 203 3% 344+ 1.2:1 FTHESOEEHI  [E ( 60, 200)
— 9 w2 Tk 10km
i) Al T 8,350 360 FEx JHAN SR R A (LR 7.5m| /K& et TR X
BTN 72673 1:1.2 DSERTE S5 B S ARV sk | Vol ( 60, 200)
— 10 W2 K 3.7km




[6)) ) (3) (4) () 6 (@) 8) © (10) 11
FEHEHNR S [FEHEH O PTAE K ORI QNS JEYEMR | FRvEM | JLYER | JLYER O JEMEH O ELD O e | FEERM OB E [JEERNIC | FEYERM O 8k [JEUEHIZLRD
EREER D17 | |k [FIFOHED  [FIFHORDL EHEORDL |20 To [[EZOMO |[#RHTFEiEZ
A= | (nf) IRKIE, A T4 (O fthyE o
EYaUIL) HEFAT R Skl fE | S<HIRTE
Al KOVRK [(EoRI [FEebo
(M) O
DR
T T 18,700] 339 e EEEESTLOWRESMEE  6.5m| /K& B PR
EETE T1114%2 1:1.2 PE C RGBS 5 O F S Hudtk | T ( 60, 200)
— 11 LS2 400m
1] Al 7 42,000 563| T ()4 EERWIC SN FAerlE 14.4m|AGE il e
* WA T H2926%1 1.2:1 2 R P S Mk = ( 60, 200)
5 — IIHAM5—7—3) LS1 BV fhE | Tk 1.3km
355 kT 36,500] 220 B THREEENHEZ > >bh| /R 6m| /K& FEK T
KRFFEIT)IARB 1038875 1.5:1 7 X HE SR & U 7o o | K ( 60, 200)
— (EERET16HX273) LS2 b5 oK 1km
f521 AT 33,700 248 FEx — R EE. TN — O] H 4m[7KE A R
JIIA# 2T H6&24+ 1:1 (228 g, 75D X | TTE ( 50, 100)
— 2 W2 FRE OEFE oK 1.2km
355 FEuk 32,400] 238 B TR E— TN 2L Am|/KE Tk R
RFFERTHLE 56100743 1:1 S X R AR & U7 S T E ( 50, 100)
— 3 w2 B Tk 1.4km
355 FEuk 27,600 174 B —iREEDZ\ T v 5m| /K8 FEK R
KRFAEITAEI467F205 1.2:1 EEL RONDEEHIE |TiE ( 40, 80)
— 4 LS2 1.6km
f521 AT 29,600 165 FE —(EEN L ILE A 4m[7KE A 1EFE
RFFER TS TR 739811 1.5:1 HHIRIET 5 RGBT % o|ihE ( 60, 200)
— 5 W2 (I Tk 900m
f521 AT 10,500 526[ &5 |[EE TEREZ NS E % 4m|7K3E BURED T |
RFDSEHTFARH139%F 1:1.5 D EFEE R i ( 60, 200)
— 6 W2 i) fE [Tk 2.5km
Fiak oA 41,500 532 I B TE B TR OIS TE &, | 18m[ /K& bk plinie]
T 1T H 4% 4 1:3 BT DS B A S R P | T ( 80, 300)
5— 1 S1 ESi Tk 500m| #Bh
BEA IRy AR 62,300 239 Tz — RSN ELY S 6m| /K& BEA I T 2 E
* VeEAT H8ET 1:1.5 P ER 7 OO (3 M i H A (60, 200)
— 1 S2 Tk 650m
HEA7 IRy B IRy T 19,600 12(&6r  |[FE=E HFREO —REEN <] 5m 7K IR 2{EJE
FR%4177F 14 1:1.2 RONAEFE R i (60, 200)
— 9 W2 Tk 700m
HE I} B IRy T 30,100 167 FE PR — R EEN L OIX ALK 5.2m| /K& BEZ IR T T
Ve BRI P157 9% 1:1.2 EFRIRE LT [hE HA (60, 200)
— 3 w2 Tk 800m
FEH I FE W 19,000 207 e TR — R L2 0> 112 22| P 5m|AGE IR PR
RAEHRT 27 1:1.5 M RENA A Mk [1iE A ( 60, 200)
— 4 w2 Tk 2.5km
BEA IR B IR T 11,800 267 FE —ET, BRREENR[ALR 6.5m| /K& BEigT | TaIX
HLENT T EIT889% 3 1:2 ET 5 E <00 R IS ihE HA ( 60, 200)
— 5 W2 RS AT AE IR 1.4km
HEA IRy FE IR T 62,600] 179 EE TR E— R, EREE 6m| K& el T P
FEE2TH3%10 1:1.5 E, v varEoET b A ( 60, 200)
— 6 LS2 (I Tk 720m
FEH I AT 20,800 165 FE — T, 7 X— MR E 6m|AGE IR TR
FEET2317% 1 1:2 HH A S IX AR E L | T H A ( 50, 100)
- 7 LS2 (I Tk 2.3km
A7 IR} BEA IRy TH 31,200 173 [ES —HREE NS IS X | AL 4m|/KE FES IR T 1R
e ERT PR 362751 1:1 IR E LT B i i H A ( 60, 200)
— 8 w2 Tk 600m
A BE IRy T 40,500 214 FEx AR — R D S R 6m|/KHE BEA I T R
EIL2T H4%ES 1:1.5 o [ g 0D 3 A ek [ T3 HA ( 40, 80)
— 9 LS2 Tk 3.6km
HE I} B IR T 32,300 265 FE PR — R EE SR DI R 6m|/KiE BEZ IR T R
P& 5T H3%26 1:1.2 S P EL G O 1E 5 sk | T A ( 50, 100)
— 10 w2 Tk 6.2km
BEA IR BE I T 9,900 502 FE BRI YA 3.5m i G
JIEARAT =35l FH 286 8 F: 444 1:1.2 EgE, —METENRE[ThE (60, 200)
— 11 W2 AR ap:ILAL 3.4km
BEA IR BE I T 25,300 186 FE PR — R T 2 R 6m|/KiE BEZ IR T R
/M3 T HS%KLL 1:1.5 D5 X HHEIRE LT fE|hE H A ( 50, 100)
— 12 w2 E I Tk 8.3km
HE I} B IR T 62,700 2,062 S NEI N B2 ) 30m|7KjE BEZ IR T 1)
FRAE3T H7E2 1.5:1 7 SR e S BE H A ( 60, 200)
5— 1 S1 e | FK 3.8km
B W B IRy T 21,700 535 JEEFRAE KB ORI, /ot ik &l LR 9m|/KHE ol plinie]
FRYNT5141%1 1:2 NS I S ESE Y O o | Il HA ( 80, 300)
5— 2 S2 RHESUE K 1.7km
A AT 20,500] 58,199 T KBURE T AN B 1 5ok | AL 3R 16m| /K8 IR T
* mkE3T B4 144 1:1.5 XILIRE LI TN |TiE HA ( 60, 200)
9— 1 wE | TK 8.7km
FE Ry FEA R T 22,200[ 24,894 R [ T8 KA T8 £ % v 16m| /K& ol YT
H3P47T H5%&54 1:1 WD 228 5 H | il I A ( 60, 200)
9— 2 D T3 HiE | TK 5.4km
T TEN 12,700 150 [EEES —EEENEL > oHA|IL 5m| K& T&E )
HRATR T/ ML 602723 1:1.5 POy (1 o ik i ( 60, 200)
— 1 w2 4.7km




[6)) ) (3) 4) (5) 6 (@) ®) © (10) 11
FEHEHNR S [FEHEH O PTAE K ORI QNS JEYEMR | FRvEM | JLYER | JLYER O JEMEH O ELD O e | FEERM OB E [JEERNIC | FEYERM O 8k [JEUEHIZLRD
EREER D17 | |k [FIFOHED  [FIFHORDL EBOWRI | 5WTo [[EZOMO |FfiitEiEe
A= [(nd) ki, ﬁx FEpA5m (OthyE Aok
EYalII%) HEFAT R Skl fE | S<HIRTE
Al BOVFK [(EoRd  [Fiabo
(M) O
DR
T= TEN 20,400 269|B% |EE — R, 7 N—FE2JEl  3.8m|KE TE 5 15 |
ERTHRIEAL142%3 1:1 IRTET2BEREE g |7 ( 40, 80)
— 2 W2 s fihE | Tk 1.5km
T= TEN 21,900] 602 B /INTEIE Al /N R 9 [ 6.5m| K& TE 5 1k |
TETHNTR427F 1:2 AT —REEORES H|hE ( 40, 80)
— 3 w2 (I Tk 800m
T= TEN 19,500 363[FEF [FE TNHEO—BEEL TR 4.3m|AKE B @) 1% |
AFETE 1855 24} 1:2.5 e T DT M i ( 60, 200)
— 4 W2 Tk 770m
T= TEN 9,010 330 [EEES W, REEESEN| M 7.3m| /KB B )
T H1111650%60 1:2 /mfﬂ“é&fgﬂﬁﬂz i (60, 200)
— 5 W2 4.3km
TF TEm 39,400] 611 ZoE T N e AN 12m| /8 ES @ 2Es
ABENT1 T H74%2 1:1.5 FFL AR A 2 Mtk BE ( 60, 200)
5— 1 S2 Tk 570m
T= TEN 15,500 22,004 T TURNBED THAEBAL|mEE  8.5m|AKE B @) TE
AR 221528 1.5:1 S L3 itk i (60, 200)
9— 1 K 5.7km
T= TEN 18,000] 23,285 0% | L5 TUNBIED TR 6| /g 16m| /K8 KE @) 15 |
RTH 11003%2 1.2:1 S L3 it i (60, 200)
9— 2 — 3.1km
S R 21,800] 205 EE NRE—REES BB 6m| /KB KIEE T
LA NT R 21202758 1:2 S ESL Rbha|ihE ( 60, 200)
— 1 W2 B ek 1.5km
TR WA 27,500 209 Tz THE—REEDZ VX[ H 6m| K& IKEE R i
* JKUEIE (LIS )\ R P47 2274 1.2:1 IR E LT [ThE HA ( 50, 100)
— 2 w2 Tk 800m
S %‘ﬁfﬁﬁi 22,300 231 [ES PR — RN ED [ H 6m|/KiE Aeok e 1He
AR TP 407K 25 1:1 SR SR & LT | T (60, 200)
— 3 w2 B Tk 400m
WA WA 11,600 634 [ES BEEE, —REEES|LE 6m|/KiE IINKE TRR X )
ISP IT - F R S 294 13 3 1:2 1RAE T 23 Hidik i (60, 200)
— 4 W2 3.7km
7 A 14,900 509 FE FETS % O — IR EE LA R 1.6m| KB ar )
KRFKIL11934%30 1:2 AoNDEEHE i (60, 200)
— 5 W1 3.5km
R AT 25,000] 185 FE —EEENEX > obD|R TAm|AE FEhN @ 1Es
A T FRRH407 9% 4 1:1.5 X R A 0D 11 28 HiI T3 (60, 200)
— 6 W1 Tk 1.3km
R FEoeH 36,300 321 FE —REE. 75— NENTE 6m|AGE /IR R
NEFARRTEROB2T H16%5 1:1.2 ROND X WS E LT (| T HA ( 50, 100)
— 7 W2 i Tk 1.7km
R wReT 9,450 1,516 I o s, — ek 4m[7kE [EESS 1ERE
FRERT K I EAL 7467 154 2:1 HFEUEERE DA N> HihiE (60, 200)
3— 1 2% Mt 790m
R e 39,300 795 I JEEE, BRSNS OCE|FER 25m|/KE FKIEE e
* IRUEE SR 740 = 28813 1 1:1 EIRNW ORI |[EhE ( 60, 200)
5— 1 S1 e fihE | Tk 430m
B2 W 36,000 413 [ ISE RN R D H| 20m|7K3E FEEN TR s
e FEER3935% 1:1.2 MO ERR e |WRaE ( 60, 200)
5— 2 W1 Tk Lkm
B2 HAAT 42,900 1,650 i JEEE, BRGNS IS 25m|/KE /N plinie]
NAFARTZ MO B2 T H23% 1 1.5:1 S D S b JRE A ( 80, 200)
5— 3 S1 i) fE [Tk 1.7km
R e 14,000] 4,824[&F |5 FURNBUED B i, F 232 7| [Im|/KE P& T o 7 | )
WS LT R ET 176 3% 241 1.2:1 2 A N a S W36 A NN e IC ( 60, 200)
9— 1 6.5km
R AT 20,000 5,950(ET | LSS |/ T4 | i 12m[7KE FATE S [TIRIX]
Y FHT 5 EE56 5578 1:1.2 |pF LU= T2 iiE JRIC ( 60, 200)
9— 2 i fAl5E 6.9km
TS N A5 NN 23,500 291 EE= AN N/ 1B 4m| KB EEyNEE] R i
SRBTFIEH 31557 2 1.2:1 KL D28 D — {52 | i ( 40, 80)
— 1 W2 % K 2.1km
WKL |WHEXEN 27,400] 304 FE — RGN B S XM 6m|/KE T e T
* Ay —HT3843%2 1:1.5 IR E LR [ThE (60, 200)
— 2 w2 Tk 650m
WEEAH |WEKET 25,800] 295 [EEES % (2 0 Tz 72 #0523 [0 R 5m| K& T e R
Algg—HT41257%2 1:1.5 ﬁbnzﬂifﬂﬂﬂz i ( 50, 100)
— 3 w2 Tk 1km
S NG E P NN 10,600 1,199 % BEZEEOIE»—EE[ALE 9m |7k WAl [TFEX)
RAFPARNT 52 F 152426 % 1 1:1 L IRIET 5 B F LR | Rl ( 60, 200)
— 4 W1 B 2.5km
NG FESNENN 6,030 894 [ES B, —REEENED|FEA 8.5m|/KiE SN R
KB FIE 15713 1:3 A S ek i
— 5 W1 Tk 26km
Y N EE = NEER 5,640 569| T [ BB I ER| 6.5m|[/KiE ESNN SR
WASERT 4/ 104581 1:1.5 b S Hdk i
— 6 W2 i) fE [Tk 8.1km




[6)) ) (3) 4) (5) 6 (@) ®) © (10) 11
MR B [T ER ML NG M Lt S (e MO0 i | S oBE | |JE ok | ITRS
EREER D17 | |k [FIFOHED  [FIFHORDL EBOWRI | 5WTo [[EZOMO |FfiitEiEe
A= | (nf) K, ﬁx FEpA5m (OthyE Aok
EYalII%) HEFAT R Skl fE | S<HIRTE
Al BOVFK [(EoRd  [Fiabo
(M) O
DR
WIEARH  |F KT 4,900 573[BE (= BEETLO—EEN[IER 12m|7KE NG S
KRIFMPFH5 F1077%4 1:1.5 RAET DRI |15
- 7 W2 el 7km
TS N A= N 36,500 347 JEEIAET [EE B WIS & %97 i 16m[7KE I N plinie]
SFHT3627F M 1.5:1 T 2 3 5% 45 A3 72 AU | [ElE (80, 200)
5— 1 S2 S RAY c<5 e LA Tk 470m
BT K 22,900] 198 B RN 5 X | 78 6m| /K& AR Gr) 1=
* HHIRT2T H35% 24+ 1:1 EEARE U | ( 60, 200)
— 1 w2 Tk 600m
EE AT 21,800 246 EE ZE Wi 3 % K IR AR B LT | 5 6.5m| A8 BT @ 1KF |
KT FFMT/NNG197473 1:1.2 PO (1 o Mk i H A ( 60, 100)
— 2 w2 Tk 2.7km
K K 23,600] 276 B —EEEDOIENT /—T. |5 Am| K& =T Gr) 1=
Rz BFERT715%9 1:1.5 JEEROR A B NRAE 3| ihE ( 60, 200)
— 3 Al 7 (B8 1 sk Tk lkm
EE K 27,500] 1,290 TE &l I 5 &, B &5 5 0 g [ 13.7m| KB AR G5 2=
R BT 187 % 241 1:2 2O HAR MM |EE (60, 200)
5— 1 W1 = TK 1.3km
e IR JEZ kT 19,400 211 B THED— R EES RS 4.5m| K& [ )
HARHT i YT 15 54 376 1:1.5 A S 2 IO BEAE O | Tl ( 60, 200)
— 1 W1 (5 i 2.6km
7% TEF kT 20,100] 197 e B B SR L U= BUE Ay |/ 4.6m| /8 [ @ 1K |
BRI R - 2 1630546 1:1.2 (Y5 i i A ( 50, 100)
— 2 w2 Tk 2.1km
e IR JEZ kT 33,200] 346 e e R e A ElaT 16m| /KB [ )
FAEHT ERLH T 28637 1 1.2:1 B S AR A 3 Mk i ( 60, 200)
5— 1 W2 2.4km
e IR JEZ kT 3,650] 19,718 T TFHALL 0 T A= | Lk 10m| /K38 WAEEALK | BF) L
BRI B - SR B EF 1 337 & 241 1:2 Y e bl i i IKIC (60, 200)
9— 1 3km
] EAGEH 10,200 330 B BEEE., REE MmN 6m| /K& HTE )
O FHEA 15273 1:1 TET 2 H <H B O fE 52 | i (60, 200)
— 1 W1 15k 4.1km
] EAIEH 19,800 402 [EEES R e 0% LA bR 5.5m|KE 3] )
AHFINARIF 3697 1 1:2 D— %5 Hdsk il (60, 200)
— 2 w2 Tk 1.6km
B EREDH 13,700 266|E61  |[FEE — B EEE B IESD [ 5m 7K Fi )
FRH AP H 87572 1:1.5 RONDEHET # o FF|hhE ( 60, 200)
— 3 w2 i 500m
] EAIGEH 27,400] 330 B —REEOFICEHEL| 4.5m| /KB K %) 2 |
SERTEE 175973 1:1.5 RONDIE T i i ( 60, 150)
— 4 w2 Tk 1.5km
A T 25,000 301 S BB — R T D 2 BE| R 9m| /KB R €)
AR T FH6 957 5 1.5:1 A H i ( 60, 200)
— 5 w2 Tk 620m
] EAIRH 21,900] 235 B A AR Yo r e Bl L 6m| K& R )
JERT P 2047331 1:1 ﬁ}z T RE(E A i (60, 200)
— 6 w2 Tk 4.1km
] EAIEH 35,800] 388 [EEES —REERZL T ~— N 5m| K& K B 175 |
W3 T H1470%534 1:2 S IR IE T D BE AR 58 b | Tl (60, 200)
— 7| PFE3—3—-18] w2 B Tk 940m
] EAGEH 16,300] 286|&% [FE — R EEZEO TR 5m| /K& PR 5 15 |
TRT IR RA557 /8T 1:1.5 ZL ALNDEE R i ( 40, 80)
— 8 LS2 Tk 1.2km
L] EHEH 32,300] 818 ] R TE S DS A 550 B/ R 17m|7K3& A1) @) 2fFkE
- HRIKIFES 1.5:1 D WA P 3 H I i A ( 60, 200)
5— 1 S1 K 2.4km
B AR 45,200 132|BTE  [IEEiHRAET  |BRRE /N 5E I S 2 23 g bR 12m[7KE KR ) raE
FEER AT 36 1:1.5 Bl SERETOFaE I |RiE (80, 400)
5 — 2| KERERAITS —3) W2 Tk 70m
AT BT 14,100] 54,209 T KB T b SIC|E T6m|/GH G e | ) LA
ZET 26003528 1:1.2 I i H A IC (60, 200)
9— 1 DY 7% 2.5km
F [FESH 18,300] 231 FE THREO—REENZ V| 6m| /K8 TR 1He
* FEE3 T H14%19 1:1.5 X EFEIRE UL |17 H A (60, 200)
— 1|/78H3—14—28] W2 Tk 1.2km =
T [FESE 34,500 167 Tz TR — R EE R 2| 6.6m|/KE HEIY 2
INFRFAH183%5 1:1.5 B Hd i H A ( 60, 150)
— 2 LS2 Tk 1.4km
TES [FESH 52,200] 166 [EEES TR & | B R 6m| K& EER PR
HIL5T H1786%27 1:1.2 /Swiﬂlﬁkbt YRE(E SR | TE A (60, 200)
— 3|IHI5—=27—19] w2 Tk 200m
iES IFESH 71,000 160| &% |EE TN O — e FE 5 73 [ R Am| B [ES 2
* BE1T H702%7 1:1.5 A S E B O | T1iE H A ( 60, 200)
— 4 BEF1—-7—22) LS2 Tk 700m
F [FESH 55,500] 132 RS —EEENS KRS Am| /K8 [TES 1He
6T H180%44 1.2:1 LU T3 5 ik i H A ( 60, 200)
— 5|TH6—6—12] W2 Tk 1.2km o




[6)) ) (3) (4) () 6 (@) 8) © (10) 11
FEHEHNR S [FEHEH O PTAE K ORI QNS JEYEMR | FRvEM | JLYER | JLYER O JEMEH O ELD O e | FEERM OB E [JEERNIC | FEYERM O 8k [JEUEHIZLRD
EREER DOVVI7 | O |k |FIAOBNL  |FIH ORI EHEORDL |20 To [[EZOMO |[#RHTFEiEZ
A= | (nf) IRKIE, A T4 (O fthyE o
EYalII%) HEFAT R Skl fE | S<HIRTE
Al KOVRK [(EoRI [FEebo
(M) O
DR
F [FESH 11,400] 166 [EES —REENST = bl 6m| /K& T T
HUNTFRERT396%7 1:1.5 Rb5 5 Hsk FAiE HA ( 60, 200)
— 6 W2 Tk 1.9km i
T e 32,600 132 Tz THE—REERZ VX ([FE KR 4m| K& BT R i
BETF1T H4045%38 1:1 IR E LR [hE HA ( 50, 100)
— 7HMT1—-34—22) LS2 500m
T IRF i 30,300 149 EE BRI T < — e 8 22 5 23 g | 7 o 4m| A& IREL T
TEHT kIS 24087%8 1:1 ZDDBH D ZEM D R B | FAE HA (60, 200)
— 8 w2 (MR 400m =
R BT 51,000 210 FE WS ALV E B IR M [AE 22m|7K3E JFER 2{EJE
FUHI T H167%14 1:2 — R, S SRR hE HA (60, 200)
— 9|l FgH1—16—23] W2 SRAYLA Tk 1.6km
T T 31,000 194 Tz THE—REEOZ O E[E 9m| /K& HEIY R i
BT H1588%124 1:1 G i i H A ( 50, 100)
— 10|28 1 —37—13] LS2 Tk 2km
F eSS 35,800 202 FEE FREO—RETNES IR 6m|/KiE FJR R
Ei51T H3078%26 1:1 A 5 KSR & L7 (i | TiE HA ( 50, 100)
— 11 E1—24—14) W2 sk Tk 600m
F eSS 19,700 191 [ES —ET, RREEMR[EL 6m|/KiE FriF TRR X )
Bp 2 S 142138 1244 1.5:1 TET B U ME | T H A ( 60, 100)
— 12 W2 i 1km
R e 59,000 375 JEEAREES [P/ B ST A3 R AL R 25m|7K3E JFER e
JTEH6 T H32%8 1.2:1 |Fr DIVD R P 2 M [EE A ( 60, 200)
5 — 1|[FgE6—32—27] S2 Tk 250m
R BT 99,000 209[E/H EMFRSE JEFRFESITE L OE0| M 20.4m[7K3E P GES
HHT2T H 53735 1:1 |fT ~ A NRIET HER|TE HA (80, 500)
5 — 2|lHir2—2—3] RC5 1T P 3 ik Tk 120m| Bhik
EN T 39,800 148 FE B I A b U7 R R [ 6m| K& I TR
Bl AHAA66 K52 1:1 RS o i i H A ( 50, 100)
— 1 LS2 Tk 1.2km
EEN BT 39,800 142 FEx FHRBET SIS 8m |7k ESN R
571 H26%9 1:1.2 EEEIRE L e [TE H A ( 50, 100)
— 2 w2 Tk 1.6km
ZEYN EEYNi 15,200 213 FE TR EE0E | IR 6m| /KB 2V 2T
M3 H50% 1:1.5 T = NERRIE S D X[ E HA ( 50, 100)
— 3 W2 [ AR U 7 {3 o ek Tk 1.8km
EEN BT 16,600 368 FEx BEET, —RETERH 12m[7KE O=685 L[ TR IX]
S AT R ME 1112352 1:1.2 BAE DA B TE < ( 60, 200)
— 4 W1 FAETE K B falE 1.6km
I ER/NT 33,200 145 FE — R EEDIENZEHE b AR 6m|ACE I TRE
KHHE2T H33%ES 1:1.5 LNORRI O MR |diiE H A ( 50, 100)
— 5 LS2 Tk 2.8km
EEN ENGH 80,100 192 e — T DIED, 22| 12m[7KE OB 2(FEE
O=-HEFPE2T H24%16 1:1.5 TR 5 PR 5 Hisk iiE HA < ( 60, 200)
— 6 LS2 Tk 420m
EEN BT 59,600 194 FE —REEDIED T S —HAEE 6m|/KiE ESN 1EFE
FR1T H6FE14 1:1.2 G AOND X EFEIREL|HThE H A ( 60, 200)
— 7 W2 T ik Tk L.1km
I BN 34,900 100 FE Aol ETL T OE[dEE  5.5m|AKE I PR
HE2T H47%16 1:1.5 T LA CRE &R LL[TE H A (60, 200)
— 8 W2 JiasaaARibii Tk 1.4km
LZEYN BN 74,500 228 RS R EEET N — N E N 6m| K& OFEBHHIL| 1
O7-HBHR5TH19%10 1:2 RARONAME R EHIE |ThE HA < ( 50, 100)
— 9 w2 Tk 360m
EEN ENGH 88,800 1,936[ %S |15k RIS, EE RV Ic=| il 17m|7KE [P ES
O=HEF 3T H297%19 1:2 vE = MR IE S S A D |[EE A < (80, 400)
5— 1 S1 N SRR S b b MmEE K 550m| #EES
EEN YN 80,600 114 S AR O)E &, FRS TS| 9m |7k ESN GES
FRE5TH17F14 1:2 DAFT D BT 0 7 3 i | T3 HA (80, 400)
5— 2 RC3 I Tk 150m| RS
EEN BT 21,500 43,055 T3 2R LY SL 3 5[0 10m |7k EEEEHTEA R
FERT22007%2 1:1.2 A it i H A HIC (60, 200)
9— 1 — 2.6km
o<F O]F 22,400 192 [ES 7S i LSS K FESR L[ 6m|/KiE oLE 1K
TR 14674 1:1.5 U7z B — e o | H A ( 40, 80)
— 1 w2 Tk 5.4km
S SYEi 18,600 224 EES —ET, BRFEEEOR| M 5m|7KE Y4 G
AHTAT /PN156%1 1.2:1 ETHEE R il ( 40, 80)
— 2 w2 Tk 4.2km
ISYYES SE 140,000] 406 [EEES T i A T — R R 22 [P AR 6m| K& TS PR
BIE3T HEEKT 1:2.5 L FE RO\ Hi | i A (60, 200)
— 3 W2 Tk 900m i
<F SET 74,800 332 FE —REEE. 7NN E 6m|/KE >E PR
RIMRAT HTHE20 1:1 IRTET 5 X R & LTz |iE HA ( 60, 200)
— 4 W2 (I Tk 3.3km i
YL SEh 149,000 262 FE PR IR AT, [/ 6m| K& SAE o
HHTH33%F 18 1:1.2 LA EEPRIE TS X | iE H A ( 60, 200)
— 5 W2 TR T (T g Tk 1.1km i

10




[6)) ) (3) 4) (5) 6 (@) ®) © (10) 11
FEHEHNR S [FEHEH O PTAE K ORI QNS JEYEMR | FRvEM | JLYER | JLYER O JEMEH O ELD O e | FEERM OB E [JEERNIC | FEYERM O 8k [JEUEHIZLRD
EREER D17 | |k [FIFOHED  [FIFHORDL EBOWRI | 5WTo [[EZOMO |FfiitEiEe
A=V [ (nd) IRKIE, A T4 (O fthyE o
EYalII%) HEFAT R Skl fE | S<HIRTE
Al KOVRK [(EoRI [FEebo
(M) O
DR
oF O]ET 70,700 594 [E= — el L E AR 6m|/KH oLE o
WAR3T H22%3 1:2 TE 4 B8 X OB S iz | HA (60, 200)
— 6 W3 (R Tk 5.4km =
o<F S]FT 121,000 198 [ES e oo — kT, [l 5.6m| /K& oLE PR
ZoE1T H12%E23 1:1.5 A EEHRAET 5 X | i H A (60, 200)
-7 W2 BIRE LT (L g Tk 1.8km =
SYES ST 116,000 187 EE — R EEET N—F0E|EHE 6m|/KE >E PR
* #FH2T H15%5 1:2 ML HHEE /A |TE H A ( 60, 200)
— 8 W2 Tk 1.2km A
ISYYES SE 33,600 478 [EEES EZEEOII B | Tm| K& HEOD 1He
BT T H4EG 1:1.5 THbAr 3 D [3E] (60, 200)
-9 W2 WikiE | Tk 2.9km
SYES SE 74,200 219 ERET BB O7 —Ne EIRET |7k 6m|/KE >E PR
FHATH4F16 1:1.5 DIEE R i H A (60, 200)
— 10 LS2 Tk 2.2km =
SYES ST 165,000 202 EE — R BN B 5 X | IR 6m|/KE >E T
PEST H16%F41 1:1.5 IR E LT Hig i H A (60, 200)
— 11 LS2 Tk 1.6km e
YL S 22,700 276|B%  |EE R EEE AL . M|/ 6.5m| K38 HEOD R
* A HE T B 40327% 341+ 1.2:1 BIET DBk i ( 40, 80)
— 12 w2 Tk 2.4km
SX4ES OIET 9,350 454 FEx PO BFEENR LM 4.5m Y4 TR X |
VR )\ B 114535 1.2:1 HL<OHDRRFHEIE I |TiE ( 60, 200)
—13 W2 15km
SY4ES ST 51,000] 297 TE —REEE DB\ X 0 | i R Om|AGE ESY4ES 1He
JNEF)[8F 21 1:2.5 fESN-FHRE TR |dhE H A (60, 200)
— 14 W2 Tk 4.6km e
<X ST 114,000 230 FE PO —REEN L [FE R 6m |7k oE PR
ZOE2T H6E9 1:1 X EHESRE LT E IS [T TTA ( 60, 200)
— 15 W2 Tk 2.5km B
o<F S]FT 99,000 456 [ES ZS i LD K EFE IR &AL T 6m|/KiE oLE PR
RAT H6%23 1:2 U7z FpU— i B I | HA ( 60, 200)
— 16 w2 Tk 3.1km S
YRS S EGH 34,500] 170 EE — ., LREEOR[EM 6m|/KE OTLESL| 2T &
mEE2T H12%8 1:2 TE 5 K AR & U7 fE | HA < (60, 200)
— 17 LS2 Tk Tk 5km =
SYES ST 115,000 185 EE — R EEOIE LR [L 6m|/KE WFFEF TRE
W EA T H 1387 1:1.5 MEHND K EHEIRL L7z |iiE HA ( 40, 80)
— 18 w2 (e i Tk Lkm
<IE S]FT 27,500 186 FE 7S it 7% H X LR & L= [AE 6m|/KiE TR [THHIX)
A HE T 1144% 3154 1.5:1 135 Hitek iiE H A B ( 60, 200)
— 19 LS2 Tk 2.2km
SYES SE 16,900] 235 EE N ER L N T 6m|/KE >E T
4T HE1372%1 1:1.5 BETHRE R VO E|RaE (60, 200)
— 20 w2 i Tk 13km
SYES SE 38,300] 335 EE TR—b, M EENE[ER 6m|/KE >E T
LT HO%E 1944 1.2:1 TE4 5 K AR & U7 fE i H A ( 60, 200)
—21 LS2 ik BAVH fAE O [FOK 6.5km =
SYES SE 89,800 281 EE — R EEOE LR |/ 6m|/KE >E T
mR1T BH22%15 1:1.5 BRLND X E IR LT | i HA (60, 200)
—22 LS2 (e MR Tk 2.8km =
ISYYES ST 109,000] 191 B —EEOFIT N— Mm@ 6m|/KE WFFEF R
WFgesEE2 T H 6758 1:1.5 et BB ND KSR S L TE HA ( 40, 80)
—23 LS2 7 B BLOD {5 ik oK 1km
<IE S]F 19,100 267 FE —WET, RREEORH 3.6m| /K& W 1R
HRTFAM1020% 1 1:1.2 TEF B il (60, 200)
— 24 LS2 Tk 13km
SYES SE 89,700] 275 EE —EETE. EAEER[N 6m|/KE >E T
MEE2T H18% 19 1:1.5 TE4 5 K AR & U7 (i H A (60, 200)
—25 w2 EHhisk Tk 4.9km =
<X ST 45,700 445 FE — MR, JEEEORE[IEE 5.7m| /K& W 21E &
1T H10%234h 1:2 5 X B O {E b TE TTA ( 60, 200)
— 26 w2 b4 Tk 7km
SYES SE 180,000 177 EE B A R A R U7 — | JEvE 6m|/KE >E T
LFE1T H16724 1:1.2 EENES Y SEH RO HE HA (60, 200)
—27 w2 EHhik Tk 700m =
SYES SE 28,900 142 EE — BT, BEET. T[N 4.2m|AGE I TRE
B RJF2T H63%48 1:1.5 = N ANRTE $ B E 5 | Lo HA ( 40, 80)
— 28 w2 B Tk 2.8km
SYES SE 81,000] 186 EE FREE B AN ool S BRI F IR 6m|/KE LEVD TRE
HREVDLT H22%4 1:1.2 ST\ LA bk i A ( 40, 80)
—29 W2 WikiE | Tk 350m
ENES X 12,000| 1,510 [ES BREFEE, —EE, THE 5.5m|[/KiE HEVD TRR X )
T TEE1014% 40 1:2 = NN RAE T B E|TE (60, 200)
— 30 w2 i Tk 6km
S OIET 15,000 252|168 |EE BREET, EFEIT, 2| 6.2m|/KE HEVD TR
PRI L1427 144 1.2:1 DNEAET S E ik i ( 60, 200)
— 31 W2 e Al 1.3km

11




[6)) ) (3) (4) () 6 (@) 8) © (10) 11
FEHEHNR S [FEHEH O PTAE K ORI QNS JEYEMR | FRvEM | JLYER | JLYER O JEMEH O ELD O e | FEERM OB E [JEERNIC | FEYERM O 8k [JEUEHIZLRD
EREER DOVVI7 | O |k |FIAOBNL  |FIH ORI EHEORDL |20 To [[EZOMO |[#RHTFEiEZ
A= | (nf) IRKIE, A T4 (O fthyE o
EYaUIL) HEFAT R Skl fE | S<HIRTE
Al KOVRK [(EoRI [FEebo
(M) O
DR
ENES SXETi 25,800 794 [E= — kT, BEEEOR[ILE Tm|KiE W X
VERAG T 7 1% 1.2:1 1ET 2 ik i ( 60, 200)
— 32 W2 e fihE | Tk 1.8km
EXNES X 29,900 195 [ES —HETOFIzgE R 8m|/KiH <X TRR X )
FRETHI609%86 1:1.5 LD X EHESRE LT | i H A (60, 200)
—33 W2 L) iU 5.4km
SYES SE 111,000 191 EE FREEENEREELI| 6m|/KE >E TRE
1756 1:1.5 SEE R i H A ( 40, 80)
— 34 LS2 Tk 1.3km
SYES SE 90,000] 204 EE e, LREE EE 6m|/KE WFFEF R TRE
FEOAR2T H29%3 1:1.5 Hlf S X AR & U7 | T HA ( 40, 80)
— 35 W2 I Tk 2.3km
SYES SE 11,300] 200 EE — ., LREEI E|E 6m|AGH LEVD TRE
HEVDHIIE9 1:1.5 HoOOBHS X EHEIRE LT[ 1E H A ( 40, 80)
— 36 W2 (I Tk 2.9km
YL ST 3,600 1,764 P FANBRESIL> o b5l L.8m EYEES R
KERFTHEE274 1555 1:3 FARRE L O Bk i ( 40, 80)
3— 1 Tk 6.8km
o<F ST 117,000 1,528 S 1B O JE A AN 7 S5 | e 17m|7KE UE 2
2T H10%K 1444 1.5:1 F e SA0 [EE (60, 200)
5— 1 S1 Tk 5.5km A
ISY4ES O]F 254,000] 5,770 S SRAT. FHHT, KT V| 18m |7k oLE GES
BT H14% 24+ 1:1.5 DNEED A S SR SR AR | T A (80, 400)
5— 2 SRCIOFIB | H1.0afifs oD o e sk = TK 300m
SY4ES O]ET 243,000 1,305 DA, 28 |BRANCIES eV, FHEATE BERS|AKGE W GES
RIS T H12%454 1:2 | & S IR E N/ Y 3 2Y 1| TTA (80, 400)
5 — 3|IHf%E [R5 —12—4) S5 A 5P S it FiE [Tk SRR A S T
O<IE S]F 114,000 1,986 &%  [IE&H 1B S Al A A D 7 S5 B | P 40m|7K3E W iR
FEFE3T H19%4 1:1 D PG 2 ik JRiE H A (80, 200)
5— 4 S1 WimiE | Tk 1.2km
2<UT S 175,000 1,114 TEE SRR |/ OIE N T E R 16m |7k ESY4ES 2
* W24 % 344 11 |fr ENALNSMEEME  [hE H A ( 60, 200)
5— 5 S3 Tk 700m i
o<F S 124,000 351 FHAT JE &L ST L EFEEE(AEE 25m|/KE UE 2
HH2T H24%3 1:2 N7 A5 ESE IV O | FGE A ( 60, 200)
5— 6 S3 NHESEAY WimiE | Tk 1.4km =
o<F S 159,000] 1,402 S 1 O JE A D IF S E| b 30m|7KjE W i
e E LT B 23354 1:2 L e [3E] A (80, 200)
5— 1 S1 WimiE | Tk 850m
YRS S 25,800] 34,441 WFgerT /N OB e - FERR K [ v 22m|AGE ESESL | Lor
HOtHE5T H 2334 1:1.2 AL S TEMM  |T1ihE HA IERIC ( 60, 200)
9— 1 RC6F1B i) fE [Tk 4km
YRS S 19,300] 33,000[&1% | L5 THE T & 5 5| ra 18m| /KB ECE R | Loy
FEIRLT H1%1 1.5:1 XELIRE LI TN |TiE A IC (60, 200)
9— 2 B mbE [Fk 7.3km
OBy OBl 31,900 208 FEx IR L SO | 4m[7kE (=] R i
KT BB 7o 852129133 1.2:1 WD R D — e g [Th3E ( 40, 80)
— 1 w2 Tk 1.3km
OBy [O7=biemd 28,900 209 FE BEETE FE AT\, R AR 4.5m|7KiE [ 1FEE
KT RIGTVER 14573323 1:1 — LD\ MEE I [1E ( 60, 200)
— 2 w2 Tk 3.2km
OBy OBl 14,900 192 FEx BRI =\ O B R 4m|7KE I R
BRIBHT5-B% A5 456 775 1:1 AL RAEE R |HhE ( 60, 150)
— 3 W2 650m
OBy OB 35,000 201 Tz —ikAE, 78—, Ly[HEk 4m| KB W G
KRTHETHR1307EF2 1:1 LORIETHETHE  [hE (60, 200)
— 4 W2 BEH fIE | Tk 2.9km
O=biany OBl 39,000 231 % PO —REENR L WK 6.5m| /K& [EEE 1He
KT HA ) FHN2450% 41 1:1.2 X &SR & U720y s R B TTE (60, 200)
— 5 W1 ik K 2.1km
OBy [O7=biemd 35,000 332 [ES —fEEO I B REE (A 4m|/KE [ 1He
KRBT EES21 %34 1:1.2 D RLID/INFERITIT | TE ( 60, 200)
— 6 W2 (i 2.5km
OBy |OT=b7sh i 18,400] 186 [EEES THE— BT LK 6m| /K& 3T PR
* WAKEHAT H4F245 1:1.5 SR E U T (1 52 i iiE (60, 200)
— 7IHAKE4—-4—-2] W2 Tk 1.3km
OBy [O7=biemd 41,000 251 EE —fRAEE DI T 23— 8m| /K& [ 2FJE
KFEITE11FLL 1:1.2 MEBROND X IR | TiE (60, 200)
— 8| KF1—11—16] W2 U7 fE e ik Tk 2.2km
OT=6720y OB 47,100 258| B |EE R — R A %< MR 6m| /K& ¥ H 1EE
W27 H1469%9 1:1.2 M AT CAT M EE g [E (60, 200)
— 9|l HA)I12—23—23] W2 3 fE [Tk 1.3km
OT=6720y OB 0 43,100 196 e — R EEDIENT S—NrE 6m|/KHE JB& 1K
IELARTT HO%E19 1:1.5 b ROND X o[ ifiE (50, 100)
— 10| LA ~1—9—9] W2 (I Tk 2.6km
OBy [O7=biamd 45,700 204 [FES —HRAEEOIFNT —h, | 6m[/KiE [ 1FEE
KRNI 32714 1:1.5 & B i S B (E 52 | i (60, 200)
— 11| KpEMT32—14) W2 I K 1.8km

12



[6)) ) (3) (4) () (6) (@) 8) €)) (10) 11
FEHEMIR 5 | SEHEH OO BT FE K OV I NS FEYEH | JEUEM [FevER | LEHO HEHoEino oo | FEE OB |HEIC [JEEOSk | FEERIC RS
EREER DOVVI7 | O |k |FIAOBNL  |FIH ORI EHEORDL |20 To [[EZOMO |[#RHTFEiEZ
A—RL [ (nd) IRIE, A | B2 258 (OB
B 1) s aRR (kLo [S<HIRTE
Al KOVRK [(EoRI [FEebo
(M) DA
DR
OBy |OT=B78h 22,400] 332 RS —REEDOENEET SR 5.6m|AK&E 2 R
FRIK2475%3 1:2 DNEAET Dk i ( 40, 80)
— 12 W2 K 1km
OBy OB 39,700 301 Tz —REE., TN REN|E 6m| K& Vefn PR
Ei4A T H6ET 1:1.2 IRTET 5 X R e LTz |iE (60, 200)
— 13 W2 B ek Tk 700m
OF=biehy [OFbend 15,400 480 FE BEREE, —RETOH|IER 3.6m|/KiE JB5 TEHIX |
RFHIRFIRZ N4995%F 241 1:1 TET 5K i ( 60, 200)
— 14 W2 Tk 3.7km
OBy OB 0 21,300 330 EES —ET, BREEEEO[EK 3.6m|/KE W G
KRG = T4 B H 363974 1:1.2 IRIETDEERE Sk [1E ( 40, 80)
— 15 W1 3.5km
=670y OB 0 48,700 249 FEx —EEEO I, ShHERE 6m| /K& ¥ H G
FAFNT3T H5%4 1:1.2 SPNRIET D Xl SR | il (60, 200)
— 16| A3 —5—2] W2 U7 (FE g oK 2.3km
OBy [O7=biamd 57,900 247 FE — AT, T oN—haER|E 6m |7k [ 21E &
WA)I3T H6FLS 1.5:1 IRTET DRME M D L E[E ( 60, 200)
— 17|13 —6—8) W2 IR oK 1.2km
OBy OB 38,900 199 EES FREEEHCH I, 22y [r 6m| /K& W5 G
RFHFIR TR H 332278 1.2:1 L2 SIS X g | (60, 200)
— 18|CRERH — 715X 4) LS2 DI oK 3.1km
OT=b7ehs |OF bRt 33,800 364 e —IEEE. TS NENE 6m|AGE T T TRE
HHHEITH6ET 1:1.5 IRTET 5 X R L LTz |iE ( 50, 100)
—19 W2 (I Tk 3.4km
OF=bieh [OFbend 20,300] 334 FE BEFEEOIEFH, —KEN 3m|7KiE J¥5 T |
RFEHETFM20315F319 1:2 £, BEL £ AbhA|hE (60, 200)
— 20 W2 5 g 3.5km
O=bizny OBl 26,500 236 % PR — RN S WO AL 8m| /K& & HOPNE | LR
B4R 1075 1.5:1 EFRIRE LR [hE ( 60, 150)
— 21 w2 Tk 600m
OBy [O7=biamd 18,000 471 [FE= — R EEE R LELTZ X[ 6.5m| /K& FRETE 1FEE
SCHT1T H6312% 14+ 1:1.5 RS ER 5 O BERRAE 58 i dsk | T ( 60, 200)
— 22|51 —12—3] W2 Tk 600m
OBy [O7=biamd 30,300 278 [FE= ) O — {4 I 6m |7k 2 1K
JerhdA8FE 1L 1:2 T8RS BHA X | TE ( 40, 80)
— 23 W2 FEP 7 D1 Hideg oK 1.4km
OBy OBl 103,000 3B|EH |k JEEE, FHspre LN BRET RS AKGE Ws GES
W P 9e3% 5 1.2:1 B SR A 2 Mk i ( 80, 500)
5— 1IBHPH3—1) S3 ] fE [Tk BRAT R | Bk
OT=6720y OB 0 54,200 511 FASHT JE &, ST, RS %R 33m|/KE ] TP
* HEIFRT3 T H 2% 19 1:1.5 DEFLEME R TE ( 80, 200)
5 — 2{[fFEIr3—2—5] RC4 Tk 2km
O=biany OBl 43,200 762 i il EEI N T e Bl 16m[7KE HEFn ofE s
P2 T H 17356 1:1.5 DS 2 S R P 3 Mk | T (60, 200)
5— 3 W1 iE | Tk 1.9km
OBy [O7=biamd 46,600 289 JEEIREE [P R AEEEO /N EE[AE R 18m |7k [ i
RFEHT FEH1255%234 2:1 F ks PN A ST R A A A T8 (80, 200)
5— 4 W2 RSN FaIEA Tk 800m
OF=bens [0 28,100 274 JEEEE (RS, RITS AL I S5 FE 15m|7KiE PIETRS [GE3
BEAHRT5260% 1 1:2.5 EE3:09 JRiE (80, 400)
5 — 5|[EAN3—13] S3 Tk 650m| YEBH
OBy OBl 41,500 1,831[&%  [IEEH K 5 S 2O ERE TR R 20m|7K3E JB5 P
KyEhiBE 110151 1:1 D BE A5 7 S Hivtng [EE (60, 200)
5— 6 S1 BV fhE | Tk 2.3km
O=biany OBl 16,600] 16,306[ <% [ T35 PR o T3, F¥[En 18m[/KE FUKFE T
KT BB/ L148%27 1:2.5 AT A3 B 3 5 (X 4K [ T3 O=BaMIC| (60, 200)
9— 1 L7z T M K 8.1km
JEEWE JEENE T 27,600 234 fE JE &S A TE T 5 X B SR 6m| K& JE Ay R i
#EF1T H1%5 1.5:1 EUT-— R E i (50, 100)
— 1EF1—1-5] W2 Tk 1.1km
JEEME IS T 19,100 231 FE — i EE NS S A [ 5m|7KE JEE S5 AT 1K
RFEIE TR 1400F 11 1:2 O/NRB YRR E R |TThE ( 40, 80)
— 2 w2 Tk 4km
JEENE JEENE T 29,400] 201 [EEES THRE— NS A 4.1m| K& JE R T
KFE T 20387 50 1.2:1 HfisR AT Lo [TE (60, 200)
— 3 w2 Tk 3km
JEEWE JEENE T 9,100 670 % —RAEE - EFEESESEE 14.5m|AE JERRE |TEIX ]
RFRHAFHIHF351F 14+ 1:2 AL SRERVOEE| RaE (60, 200)
— 4 w2 Hhgsg 3.8km
JEEWE JEENE T 12,600 251 % BRICIT W A EE NS b 4.5m|/KE JERRE |TEHIX ]
RFFRHATH569%10 1:1.5 A S {F: 5 itk i ( 40, 80)
— 5 W2 260m
R IS T 29,700 174 FE —EEOIFNEFE S| 6m[/KiE JEE S5 AT 1R
#HIEE1T H6ES 1:1 MAET 5 X R LT[ E ( 60, 200)
— 6 LS2 (I Tk 3km
JEENE JEENE T 28,200] 300 [EEES I [ 2% B D 72 HAE 5, | AL IR 9m| K& R T
JBA7 1T HA%S 1:1.2 D1 ik i ( 60, 200)
- 7 w2 Tk 3.9km

13




[6)) ) (3) (4) () 6 (@) 8) © (10) 11
FEHEHNR S [FEHEH O PTAE K ORI QNS JEYEMR | FRvEM | JLYER | JLYER O JEMEH O ELD O e | FEERM OB E [JEERNIC | FEYERM O 8k [JEUEHIZLRD
EREER DOVVI7 | O |k |FIAOBNL  |FIH ORI EHEORDL |20 To [[EZOMO |[#RHTFEiEZ
A= | (nf) IRKIE, A T4 (O fthyE o
EPUI) s aRR (kLo [S<HIRTE
Al KOVRK [(EoRI [FEebo
(M) O
DR
JEENE JEENE T 24,800] 165 [EES R E DL 5 X | 78 6m| /K8 R R
RFEEHEAH181F55 1:2 EFRIRE LT [ThE ( 40, 80)
— 8 w2 Tk 3.5km
R IS T 12,500 396| B |[FEE B % & &3 D | 3 4m[7kE JEE S5 AT R
KFEH7Ab422% 1:1.5 IR OE T H, i ( 40, 80)
— 9 w2 Tk 5.5km
JEEME IS T 26,700 339 FE X ] 5% B X 7 — R R 6m |7k JEE S5 AT 1)
4T H10% 14 1.2:1 TS NRIET S22 1E ( 60, 200)
— 10 W2 Hid 2o T LR S s ok 700m
JEEWE IR T 12,700 535 FE —RfEE. 7N NER[E 8m| K& JE SRy R i
KF-EM 2288798 1:1.5 WBAET D E R e (40, 80)
— 11 W1 T IE 5.2km
JEEWE JEENE T 10,100 634 FEx — A, 78—b, mE[AEE 4.2m|/KE JE e |TEIX ]
KRFARMETTVIHR164%F 1:2 FEEEORIETSHIHRZE|ThE (60, 200)
— 12 W2 A P8 ek Tk 4.5km
R IS T 25,600 616 RIT ANTEE SR TS N (AL 12m[7KE JEE S5 AT GES
* BT H2219% 240 1:4 B 5 i HE e i (80, 400)
5 — 1I"=H1—9—-30) RC2 Tk 730m
JEEME IS T 47,600 1,538|&%  |IE&H R B D A8 72 RS T T 40m|7K3E JEE S5 AT 2{EJE
KT FFHRIN331EL 3:1 <, L EiEAa T 5 ELo|EE ( 60, 200)
5— 2 W1 I S b mpE Rk 2.7km
R IS T 12,200] 13,000 T8 KBV T8 BE% oK 20m|7K3E HRAHEM [ L
KFIEHFE227955 1.5:1 B SR U T3 RIC ( 60, 200)
9— 1 Jh Tk 13km
JEENE JEENE T 17,200 1,697| A% [&E SR ATN b N S I 25m|/KE HEEAGEN | L
RFER)NNFREAIL1456F 144 2:1 Fr. LN R oh s T RiE SKIC ( 60, 200)
9— 2 S1 i 8.2km
B3 Wk 15,900] 528 [EEES EHOPICREE, BES|mE 8.8m[KE e PR
ISR R T 49937 24 1:1.2 DMRAET B B i ( 60, 200)
— 1 w2 Tk 1.4km
EIES Wk T 19,700 468 FEx —AEEDIE) S [FE Y 18m[ /K& IES 1EFE
WEkT N T H642%5 1:2 RONDEERROETEHIE (iiE ( 60, 200)
— 2 w2 Tk 540m
[HIES Wk T 13,800 382 FE — T OF N F A 4.7m|/K1E IES 2T T
A A5 7E 24 1:2 5 WE 15 14 0 {F £ & ( 50, 100)
— 3 w2 b3 Tk 2.2km
[HIES Wk 8,840 790 FEx BFEEOELISEAL 5.5m| /K& IES TR X
KINTVEEF6 323 1:2 B O TE R e (60, 200)
— 4 w2 Tk 2.3km
e Wk 10,000] 248 FE THREO—REENZ V| Am| /K8 e R
A 215879 1:1.2 135 Hitek i ( 40, 80)
— 5 w2 Tk 3.2km
[HIES Wk T 5,830] 1,055|REGE A% BEET, —RETEN|L 7.6m|7KE IES TR X
KILFERI27%F 1 1:1.5 IRAET D E R e ( 60, 200)
— 6 w2 5.5km
LES kit 25,600( 603 T PSR OJE . P00 | 2om|AoB |k (3
HRH1T B 7&K 1.5:1 DS E S DER IS g | ol (80, 400)
5— 1 RC2 ik K 150m
AR SEA T 107,000 165 FE PR — R E D I R R 6m|/KiE EREA 1K
* FReEHE5T H13%T 1:1.5 5 KR 3 D 1 5 I | T HA (40, 80)
— 1 W2 Tk lkm
B AT 76,500 174 T TR — R - AN B | IE 0 S P T
T 5T H 257328 1:1.5 SEREEOBVWMEE L [ H A ( 40, 80)
— 2 w2 Tk 1.1km
AR SEAT 71,100 174 [ES PR — R EE SR DI R 5m|/KiE FSEA R
HZPEEF5T H22%6 1:1.2 SN0 B e i A ( 40, 80)
— 3 w2 Tk 1.5km
AR SEAT 161,000 182 FE PR S R EE, 75— [FE R 6m|/KiE SER 1R
g2 T H13%16 1.5:1 b, BEEIS S 0NRAE 354 | TE H A (60, 200)
— 4 LS2 EHhisk Tk 350m =
B P 77,400] 170 (= P — R AN W | 6m[/OE A T
EE4AT H8F1T 1:1.2 5 KR 3 D 1 5 I | T HA (40, 80)
— 5 W2 Tk 1.7km
SRS AT 80,000 167 T TRLRE 7N B 3 5 X | PR mlAE [T TER
AN 5PN 9027 94+ 1:1 IR E LR [ThE HA ( 40, 80)
— 6 w2 Tk 1.5km
AR SEATT 35,800 330 % PSR A, BEErE 5m|7KE FSEA TR X
5287 94k 1:1.5 ENNRAE TS i M T TTE HA (60, 200)
- 7 LS2 VW Tk 800m
SEA SERTH 91,500| 3,784| B [IEERIFE PO S SN DR 18m|/Ki&E ST SR
EE2T H16%E5 1:2 T S AR A 2 Mk i A (80, 200)
5— 1 S1 WikiE | Tk 1.1km i
AR SEAT 103,000 357 Jh a0 /NG I Al K OV [ HEBR 18m |7k SER 1R
W 7T H13E5 11 {fE= BF RS A S B R T HA (60, 200)
5— 2 W2 NHESCAY WimiE | Tk 2.2km o
AR SEATT 207,000 1,379 S B D ikl . < R B 45 A (LR 22m|7K3E SER GES
1T H23%9 1:2 RONDEREI M [hiE A ( 80, 500)
5— 3 S2 WimE | Tk 130m| Bhk

14




[6)) ) (3) 4) (5) 6 (@) ®) © (10) 11
FEHEHNR S [FEHEH O PTAE K ORI QNS JEYEMR | FRvEM | JLYER | JLYER O JEMEH O ELD O e | FEERM OB E [JEERNIC | FEYERM O 8k [JEUEHIZLRD
EREER D17 | |k [FIFOHED  [FIFHORDL EBOWRI | 5WTo [[EZOMO |FfiitEiEe
A= | (nf) IRKIE, A T4 (O fthyE o
EPUI) s aRR (kLo [S<HIRTE
Al KOVRK [(EoRI [FEebo
(M) O
DR
B2 AT 15,200] 6,350 B TUNRFEED T, Wvihe|me  6.5m|/KE LB | LAY
BAEZELT BFIAR2399%F 144 1:1 PR DA S T HR | TE JHIC ( 60, 200)
9— 1 S1 e fihE | Tk 2.2km
WhERE WK E 6,700 617 FE — R EE DI E RO v 6.8m| /K& I EZE N
b/ NHET AT 20347 241 1:1.2 AFEESLNTET HEE|ThE
— 1 w2 i Tk 7.4km
wheERE  |ERERET 6,100 520 [ES RO — AT A (e 4m|/KE L5 E EZE N
1L 555N 285073 1:2 LB EE OB/ |TE
— 2 W2 900m
whERE  [FEXET 6,400] 670 EE BREEr T LICFED|M@h  8.5m| Kl Nl R
T 05 LE2071% 1 1:1 SELIRET DI [EiE
— 3 w2 Tk 9km
WhERE  |EEKE 25,100 561 FE —fRAEEDIFIT S —[AEE 8m |7k WhERE | GBF) 20K |
FERr1111%5 1.2:1 b, A SRR S DNRAE S | TE ( 40, 80)
— 4 Wl b Tk 750m
WhERE P NE 20,100 664 FEE Ze i - — iR R Rk 8m|/KiH whERE | GBF) L
IR 5587 2.5:1 DDA FE HEk i ( 40, 80)
— 5 W1 Tk 2km
WERE  |WERET 3,270 37A[ IR |EE —IREE. BEEEZO|H TIm|/KE EIER; TERE A
HREIRTHA396% 1 2:1 WBAET D R JRiE
— 6 W2 WimE | Tk 12km
WhEKE  |wREXET 39,700] 1,193 JE A FORML O JE & s s 24m|/KE WERE | GRb) e
LHT905% 244 2:1 DL\ NFE PG S Hidil [EE ( 60, 200)
5— 1 S2 Tk 600m
WERE  |WERE T 7,750( 34,034 T OB TH 00 2%\ | 7 1 TAm| KB RSB IRE | CBY) L
T H[AH657F 1:2 K% T3 M i IC (60, 200)
9— 1 15km
BT FRET T 19,900 176 FE R DVE) T P | P R Am| /KB FEn R
K7 5¥516507%3 1:1.5 NALNDEFEHIk i (40, 80)
— 1 w2 Tk 1.9km
B AR ET T 27,600 412 FE — R, JEESSE SR 6m |7k LER 1R
TR /453158 1:1.5 D EE ALY R il ( 60, 200)
— 2 w2 Tk 800m
FRE] IRET T 26,600] 276 FE —REEE DN B 5 X | L 3R 6m|/KE TEA R
* EAT/NANN194175%49 1:1.5 IR LTy riE e i |1 H A ( 50, 100)
— 3 w2 Tk 1km
FRE] FRET 7 33,500] 288 FE P REENZ VK| 6m| /KB FEA R
r/N4T BH8%S3 1:1.5 EFRAIRE LT [ThE ( 50, 100)
— 4 w2 Tk 1.2km
BRE] B ET T 6,280 609| B |EE BEREE, —MRETH R 5m|/KE JIGE TFHIX ]
BETRKEE1234%2 1:2 LD D 2 | TE ( 60, 200)
— 5 LS2 B 1.4km
B AT T 16,700 348 FE — AN 55 X | R B 6m |7k I R
BB 18007 209 1:1.5 IR U=y riE e |1 A ( 40, 80)
— 6 w2 Tk 1.9km
BRE] BEET T 10,300 847 FEx HARERWICEZNES (LR 6.4m|/KE whEpsE [T
BT T HTHIE2678% 1.2:1 7 SAE P ik i ( 60, 200)
— 7 W1 3.2km
HRE] BEET T 57,100 1,970 4T EE NIRRT - o — RV 5 24m|/KE FEA PR
r/MN2T B3F 114+ 3:1 ARG A A 23 A D 3 S| [ (60, 200)
5— 1 S2 A D 3 bR o MEE K 1.2km
LG ENELH 31,100 1of&®  |[FE=E B ES, FEEOR|E 12.4m|/K & THE 1R
FTHMA397HFL 2:1 ET DRI il ( 60, 200)
— 1 W2 Tk 1.1km
N FPET 31,500 244 Tz THE—REERZ WX 6m| /K& G R i
* EATRIE1768% 1:1.2 IR E LR [ThE ( 60, 200)
— 2 w2 Tk 1.3km
B ENERR 41,000 231 Tz PO — R ET A& B[ 6m| /K& T G
TRE2T H19%5 1:1 A7 52X AR & U7z (1 | (60, 200)
— 3 w2 i Tk 480m
B ENERE 22,800 307 EES —WEE, 78— 3.2m| /K& TRE @A | LR
[ T L9827 1:2 DI |l ( 60, 200)
— 4 LS2 Tk 130m
BN FLPG i 26,300 403 FE THRE—REEL EET |l Am| /K8 nE 2T
INNFHRT F1479% 46 3.5:1 B 5 itk i (60, 200)
— 5 w2 Tk 600m
B ENERH 20,200 806 e — B EEOIEN)EE, F[ILH Tm|/KiE By 1)
P 1322% 1:1 BT Ao s RE R R (60, 200)
— 6 w2 VD [ i Tk 380m
BT L i 15,600 326|50E  |E® — T, BREE R|mEER  3.5m| K& T TR
BAA o7 FHT137376 1:1.2 ET21F0 B A E | iE ( 40, 80)
-1 Wi DT Tk 4.8km
LY ENChE 8,600 356|EK  [FEE —WET, BRREENRE 5.2m| /K& ik TR X
ZF N\ F R H1627%9 1.2:1 TE9 5 BBt OfEE | il (60, 200)
— 8 W2 5§ 5km
N FPETH 16,700 188 REETE [ — . REETSH|IER 3.6m[/KHE T R
Wy 555/ I1559% 3 1:2.5 TEL, JEHIG 75 (1 5 | il ( 40, 80)
— 9 w2 Tk 9.6km

15



[6)) ) (3) (4) () 6 (@) 8) © (10) 11
FEHEHNR S [FEHEH O PTAE K ORI QNS JEYEMR | FRvEM | JLYER | JLYER O JEMEH O ELD O e | FEERM OB E [JEERNIC | FEYERM O 8k [JEUEHIZLRD
EREER DOVVI7 | O |k |FIAOBNL  |FIH ORI EHEORDL |20 To [[EZOMO |[#RHTFEiEZ
A= | (nf) IRKIE, A T4 (O fthyE o
EPUI) s aRR (kLo [S<HIRTE
Al KOVRK [(EoRI [FEebo
(M) O
DR
LY HLPG T 7,400 S17| R % HHEORZEENZ | 5.6m|/K1E THE TR X
LT A 2887 1 2:1 ST A MR i ( 60, 200)
— 10 W2 9.7km
LY ENELH 26,800 358 EES —WAEE ., BFEETOE[HR 10m |7k g 1EFE
AT E1977%6 1.5:1 VBT & o 176 | RE (60, 200)
— 11 W1 ALD [ 5 ik oK 1km
LG ENELH 36,900 218 FE B, 73— DIEhF M 6m |7k THE T
HEVRT1T H43%3 1:1 FTh RO D X EFEIRE L TihE HA ( 60, 200)
— 12 LS2 T BT LR iR ok 550m
LG ENChE 11,700 364| B |[FEE JENZ A D TR A% — | 3 6.5m| /K& EEa TR X
TIHFETRAF630%F46 1:1.2 EE, BFEEEORIET|IhE (60, 200)
—13 W2 D Hitdil 1.4km
HU LG T 15,000 319 [ES BRI IZAT VY, ZE M B[R 7.7m| /K& PNEEE TRR X )
T FRIHTH 150972 1.5:1 LA H i (60, 200)
— 14 LSl 220m
H AR 68,000  749[EH  [EEHKTE |TEOIESEHFEHTE VR 16m|AE TE GES
FTHFPN210%E7 1:1.2 |FF SEANHEE, W SVER AT 0D P B [ RE ( 80, 400)
5— 1 RC3 il FiE [Tk 90m| #ERS
LG ENCh 44,400 115 S AR D)5 &, FRS TS| 17m|7KE THE GES
* FTHA)2.954%% 1:2.5 DN S 2 itk i (80, 400)
5— 2 S3 Tk 300m| RS
LY ENChE 26,100 915 S KRGS, SRITEN D[R 10m[ /K& TE ofE s
W TR 7407 1 1:3 RSN CHES i ( 60, 200)
5— 3 S1 Tk 8.9km
NG ENEDH 20,000] 5,328 T4 FEBUCIT<, HhR E B R 10m |7k EEa T2
EFFEFE297 154 1:1.5 WIS HS D AR T [TE ( 60, 200)
9— 1 B2\ T b falE 340m
BT GLPG i 17,800 10,624 VR RS | T/ VRED 5. EE|R L6m| /o8 ERE] T&
FHET T ARG F1532%1 1:2 BT DS S T2 BE (60, 200)
9— 2 S1 5.7km
BOR Bt 31,200  200[B% |EE —WEE., B G k| 5.8m| A& T T
A l4322%821 1:1.5 TET D BE R 58 Hidsk il ( 60, 200)
— 1 LS2 K 17km
TR BRI 25,500 123 EES —BETORICT R—NK 6m| K& S 1EE
AT R4964% 28 1:1.5 SENRIETHEEHE  [hE (60, 200)
— 2 W2 Tk 17km
BOR Bt 17,200 286|&7% [FE e, BZ(EE. 7/N—NmR  5.6m|AK& T R
AT IR 2518%7 1:1 SENRIETHEEH  [hE ( 40, 80)
— 3 w2 Tk 24km
SR B 23,400 350[B  [FEE — W AE T & OF A (v 16m |7k SER 21E &
HHFANL39747F 1 1:1 E HBITS NIRRT 5| RE ( 60, 200)
— 4 W2 (i Tk 23km
PR P 10,700 839 fE — AR, S N IR AR v 8m| /K& Th TRR X )
KIFFF-VE1334% 10 1:1.5 T HEE iiE (60, 200)
— 5 W1 7.2km
SR Bt 10,400 485 [ES BEET. —RETEN|L 5.5m /K1 SR TRR X )
LTI EET 3% 1241 1:1 ROIND/INFERITT W E|TE ( 60, 200)
— 6 W2 e 18km
SR BT 31,200 967 I ol K8 5 B0 3 — e[ 16m[7KE SEA ofE s
ST HIMA2997% 241 1:1 S DNIRAE S5 W i S b | T ( 60, 200)
5— 1 Si I BOR fE [FOK 17km
PR BT 39,400 690| RIS )k ERATE &, /NoE ) B e H3| e Ve 12m|7KiE SER 21E &
VHFR1143% 240 3.5:1 2 D08 B I 0 3 b | [EE ( 60, 200)
5— 2 S2 % K 16km
SR B 19,000( 27,803 &/ |G, A [/ NERO TIH% N dS [ 12m[7KE EESECE i e S
AHTEM1165%9 1:2 3R A7 5 T3 itk i IC ( 60, 200)
9— 1 RC3 = Tk 3.7km
PR B 21,400 28,748 &% [ T35 T8, Wik 5 e 6 [ 10m |7k EESECE i e S
ST TFIR1132% 24 2:1 A7 S ERE I D T3 i | [EE IC (60, 200)
9— 2 WA [ TK 4.8km
Tk T i 10,800 325|&7% |[FE —REEOTICEWEL|FEE 5.5m|AKE Fn] R
* R FERIR3332% 7 1:1.5 RO H % Hi i (40, 80)
— 1 W2 Tk 14km
Fodk Fasgh 13,500 215 Tz — M A D IR E| P 8m|/KHE EE] 2{EJE
T IR 539715 T 3149% 1 1:2.5 FTHIAEDLOEE MR [E (60, 200)
— 2 w2 Tk 12km
Tk Tk 6,120] 674 EE LR AL A n|mR 4.7m|KE TR €79)
INFNF L2792 1:1 DEFEENED I SME[TE (60, 200)
— 3 W2 E I Tk 7km
Tk TR 15,100] 373 RS —REEROBZEEN| R 44m| A8 i i R
LEIR T 12572 1:1.5 IRAET D R e (40, 80)
— 4 w2 Tk 12km
[ Rt 6,400 1,116 Tz BEEE, RESEN[HC 8m| /K& ol TFHIX ]
SENTE 844 1:3 1RAE T 24 Hidk i (60, 200)
— 5 W2 15km
Tk S 6,540 984|EBE |EE BEZETOTIC—REE|RE 4.5m| /8 TR |5
P SFTRR68 % 1 1:1.5 LRITLNA Mg |diiE (60, 200)
— 6 w2 Tk 8km

16




(%Dﬁsﬂﬁzy gﬁ%i&@ff&@ﬂﬁg}ﬁ @ W B 6] @ ® © ) )
: c2 : RS N A ONT Ut e A B . . N .
e { %ﬁmﬁ %ﬁg %{ﬁf %gﬂsﬂﬁ? OO L OB | |08k I RS
sl e T Z OBBL [FIHORI EEOWRR oo [Erome [mizmse
L7200 K, A | EERACE | Ol 141
ik et (firkeose [S<HIRTE
(1) KOVEAK BEORI  |Eebo
H DR A
T TR — I N DI
BRI 11658 R 1:1 e JRSEE DL S5 F 5m(/KiE TR T ]
(RS Tk 7,320 134 e = - 14km
i , EEES] N — iR o dicze] 4k 6m| 8 T =
I us | wannenanews g a0, 200
Tk T At 15,400 8S1[&7E  [iE&h — Tk 14km
o , Z & KB /N5 [ S 55 3 2 | e 75 30m| /K& T
. PEARF IR 15317 179 1.2:1 W i‘%ﬂ‘ﬁgé%}b\@ﬁﬁ%iﬁ icten H it (ﬁ%)ﬁo) o0
Tl TR T 9,100] 14,932 5 Iy X Sk
e ' : - TN T 3013232/ Trm| /K8 TR
9— 1 HIVLRB09T Y 1.5:1 %\%@T%gﬁ;néﬁ =iE - " <€3)60, 200)
T TR 12,700] 20,094 5 T K 4.9km
et , , k7] PR EO TH D[ 12m|7K3& TR
0o SIFIYT31F 1.5:1 A5 T 2 Hi sk . H HEAHIRT (B)GO, 200)
BT DO\ T BB BT O] ) S A [ e 7 7.6km
e , YA S EREEDIE ) | Ll 3.6m KB = ~
o AT 054393 1:1.2 ws & BB IS M e m|/KiE [EIva (I%IE)})EZOO)
IT 5 | B BT = S — 2.8km
i3 1T H3537#%10 e 115 e BAEEE, 78— H Sm[AGE  [#aL [REe
— ol M4 14) 1 e ( 50, 100)
T BTG T BT X IR 2 A [ 4R et ] Tk 700m
e ey ’ ENZ FEE EFETEENSAELTR|ALM 2. 7Tm|ACE - TS
T BB T HAHLT 7,800 847 e e TK 4km
W ’ i [EE P2 CH T RS (B 6.5m|AKE > 7
. PP HR1092% 1 1:2 ws I E 28 P itk T S e Fir R
N N e oY 6,600 597[EE [EE EEREEFN L
e , a2 |FEE EZREENS LD R S EnE e E
I tal Db it . " DF%OJ 200)
T DG T B D5 e S— b BE Rk 9.5k
ﬁﬁ%SJ‘ézgﬁsaﬁu 32,300] 179 s FEE SRRSO KL 5m|7KiE Fiihva . TR
— 6|5 —15—5) R ELT- B [z} ok (50, 100)
MBI [T B nH ST 392 200 393 B Sy . L7 1.6km
R : A [ 0 OIS &, 3 2 ET TAm| KB FTva T
- TS TR 19683 1 1:1 . ?«Tﬁ%ﬁﬁ@@t’m i e 2 (EGO, oo
Al T T T S A (2 SO Tk 2.8km
N , =Y |HEE — L SRR (R 6m|/KE P ]
I 112 B onciVlict Gl el S e or 200
Al BT T R £ 222 E EME T RET 5| TOm|E e
S L e i T, e Mt m|/ = }
o ﬁa*ﬁ%”ﬁ3§563ﬁ2 1:1 W ﬁﬁ(ﬁb\m{iﬂﬁfmﬁlﬁ /I—%ﬁ 1H A (12}0:%200)
ﬁ%)” ﬁ("“lfﬁ 39 600 307 1 == - - T7k 4.6km
ol . , £ R S S AL 6m|/E Py ]
CRN A , XILE, Hiw 7 i 2
L RE2T HO4% 1:1.5 ws %éﬁ@%@vﬁfm&%ﬁ T8 . o ( %0?200)
B BT o000l 513 o T 1.2km
Fraiiieen , RS BFEEE, —REEof|d 6.2m| K38 T =
I Lot | RSB | b 0, 200
= *é))a!;ﬁ - 18,0001 180 1‘51% —REEEO IR M BERE N — TS
= Fl —= 15
L TH TR IER 30157 1.5:1 ws 5B M i Eapl A
BT LT 8000 500 e - K 12km
- ’ NED (1R —REELEEZEE. EH > pE =
ELRER AT SRR 6m[7KiE q T3
[ AsES 2| ST B HE |1 o s 200)
)11 BT 34,200 1,189 TS TS 8.3km
o , : N G R N L T I e R
5 — 1$1%(JI HEE 2:1 - DS 2 SN R P 3 Mk | [ = - (EG%I:EZO())
B PANER 5000l 412 PR - _ 7 T 700m
b , SEARMETE /NN GBS S 23 Bk | vy 7 ] s 3
TURENT FLRE T L . NN Am|KiE i i
A s BRSO S | B o0
AT ti T 17.500 S S A S —— K 11km
St et 3 ’ Rz £ — ., R ET R 4.5m|/KE B AR Pl
| [FEreesoEa | e - R
i TR T 2 SRy — Tk 7.8k
Y2 T A 55%136 B i I e RO RELAR IR ke |EBRE | TTR
— o|rgEIo—14—26) 2 e AW S X AR L U7 | hhE ( 60, 200)
HR A T 20,900] 309 e T = K 6. 1km
TG T H4805%101 ’ Lo € KE%’:#JE?’:AAAT% E[ & Tm| /K& TG R i
— s|tamEike—15-13) 2 DIAES LS X8| i ( 40, 80)
R TR T 23,100] 264 e = MELLOGEME K 8.7km
x W2 T H 12199157 ’ T I a2 [ A (T F ST A U T
— 4|l — 14— 24 e SRETEEHL gﬁ - ( 60, 200)
T R 15,800] 231 e — RE Tk 8.7km
il , ) PR — R EE ORIz ZE rE e 6m|/KiE T R, 11&
B w| Jo i SN 5 i R
A Fedd T o= o _ _ Tk 8.3km
o FHas6 54 23,800 231 L EE WOUEEZ T D17 /S~ Sm[A3E  [IRJI pIiea
— ¢|TkmEA—3—14) :L. MANET DM |TE ( 50, 100)
W2 [EZ TSI EURTE R WA S 7.4km

17




[6)) ) (3) (4) () 6 (@) 8) © (10) 11
FEHEHNR S [FEHEH O PTAE K ORI QNS JEYEMR | FRvEM | JLYER | JLYER O JEMEH O ELD O e | FEERM OB E [JEERNIC | FEYERM O 8k [JEUEHIZLRD
EREER DOVVI7 | O |k |FIAOBNL  |FIH ORI EHEORDL |20 To [[EZOMO |[#RHTFEiEZ
A= | (nf) IRKIE, A T4 (O fthyE o
EPUI) s aRR (kLo [S<HIRTE
Al KOVRK [(EoRI [FEebo
(M) O
DR
A AR T 17,700 175 FE —ERICBE S Ao 4.5m|/K1E k1 R
WIRTZBF7721%19 1:1.2 DB e g |TTE (40, 80)
— 7 w2 3.5km
A whAd T 22,300 313 FE 72 it 2 <R DX SR | FE B 12m[7KE ML 1EFE
+& 53T H10000%K995 1:2 L7k A (60, 200)
— 8 LAfH3—2—8) S2 Tk 4.5km
A whAd T 17,900 330 FEx FRET, RFEE2P.odbm 8m |7k AN TR X
REFJRHP 3T H3845%7 1:1.2 ETBIEIRE LT T ek | T ( 60, 200)
— 9T KEFFHH3—3—28] W1 Tk 6.8km
A A T 16,500 331 FE 72 i 2 <R D IX SR | FE B 6m|/KiE T A 1K
Ehath 3T H72% 1:1.2 U7z — W8 ek i ( 40, 80)
— 10 LS2 6.5km
AT Pl T 12,100 333 [ES —EBLREFEEN R 6.5m|[/KiE AN TR
FHTEHIN1186%8 1:1.2 B ESE IO O 5 i VR (60, 200)
— 11 W2 B 8.7km
A FhAd T 7,400 328 FEx BEZEEORIC—REE[ALE 4m|7KE Tt TR X
KHF=FKE568%22 1:1.2 b RSS2 [E | E ( 60, 200)
— 12 W2 TS O{E S Mk 4.3km
A e pG T 8,600 294 FE BEEE, RESEN|ME 12m|7K3& HE2E TFHIX ]
KHETAY T 9579712 1:1.5 IRAET D E R il (60, 200)
—13 W2 6.8km
A e p T 26,900 938[ S | IR AN NSRRI A AL 13.5m|AkE TG plinie]
HFPR3T H4805%193 1.5:1 SENHEL N S [T ( 80, 200)
5 — laFdf3—4—33) S2 P fhE | Tk 9.2km
A whid T 28,900 824 I SRR AN =R AN =1 B 9m|/KiE Ea GES
WIS AYR BT H 84407 3 1:1.2 B 5 i S e [EE (80, 200)
5— 2 S1 (5205 D 2.7km| YEBS
ik AR 27,700]  359[EE  [FHATRIE [FHITAE OISR 40m| K78 NELITT T
0 FE 16727 254 Ll |FfEE b R 51D EE R O | EE ( 60, 200)
5— 3 RC3 P S M Tk 9km
il Hhi 16,200 4,174 o N LN ST [ R T P ST P i)
W 23% 17 1:2 liga i T2 Mg i RIC ( 60, 200)
9— 1 S1 P fhE | Tk 10km
A e R T 14,600] 10,135 J=3i0 KA i g 1 S8t | P R 20m|/KE HEAGEW | L&
511126687%9 1:2 CEER =AY S5 BN i1 RIC (60, 200)
9— 2 S1 SELH Tk 17km
1775 7 13,400 143 FE SN — (R - ) SR 8.8m| /K& IES @) &
AT TI1075%14 1:1 {EEMRIE T HEEA LS| hE (80, 200)
— 1 w2 i Tk 9km
57 15 7,550 371 EE INBRBEE A 2NRAE T 5 I v 9m|AGE B €79)
FEFHEEE3138%3 1:1.2 SEINN O H b, JRiE ( 60, 200)
— 2 w2 Tk 18km
75 FEo2aiL] 5,040] 632 B ERXEELETLELE|E 5.5m| K& [ )
WNRTIE224%4 1:1.5 LT VA DA T4 it [3E] (60, 200)
— 3 W2 9km
1175 11751 5,030 916 EE BR. REENELT|E 5m| /K8 KIE €79)
LT M 9697 1 1:2 B 5 itk i ( 60, 200)
— 4 LS2 i) fAl5E 6.6km
1775 7 15,400 405 I TR ER RSB O AT O 8.5m| /K& IES @) &
AT 106545+ 1:1 /INTE i S iR JRE (80, 200)
5— 1 RC2 i fE [Tk 8.6km
] FEM T 4,400 1,173 e [ AN Aoy [ 4m|AGE JEE 5 AL (€29)
HBKTER1102% 1.5:1 FAE T ik i ( 60, 200)
— 1 W1 6.3km
P e T 9,200 250 EE HREEIX O P eI e 4.2m| /K8 KIE €79)
B’ EFIINT2618%26 1:1.5 UM M FLIE ( 60, 200)
— 2 W1 1km
$H SR 13,600 308 FE IR R EE ., NIEE R 5m|7KiE g H @) 1
PR TR/ P2543% 1 1:1 SR ANRAE T B R T M [ (60, 200)
— 3 w2 Tk 1.3km
PR e T 16,200] 624 EE EEOIF,ZEHE S\ X| /R 6m| K& i @ 29 |
Hrermp2T B5%9 1.5:1 B R 0O 1 58 Hidsk i (60, 200)
— 4 w2 Tk 200m
PR e T 11,400] 295 EE T DIE ) H S | E 7 Am|/KE i @ 195 |
LHETHER1670%27 1.5:1 DALNDHIEE IR (Tl Rl (60, 200)
— 5 w2 1.9km
] SEmiT 14,400] 3,628 &7 |/E&E AN ST e G 18m| 7K1 Bk TR s
PR TR 1259% 341 1:1.5 2 D08 B I 3 b | W (60, 200)
5— 1 Si I B fE [FK L.1km
SEHEN[DIEHBN T 93,000 199 FE FHRBET A B S| 6.2m| /K& D 1EFE
Bita4 T H28%2 1:1 PSR & U 7= 39 B 2 b | o HA (60, 200)
— 1 LS2 % K 470m
AN HBTT 21,700 109 FEx N — NS 4m|/KiE T 1K
AP FRETH29 1:1.5 SOy R A Mk FLiE A ( 40, 80)
— 2 w2 Tk 2.8km
SFHSN DT AT 23,700 170 FEx PO —REENZ W [HLK 6m| /K& A 1K
BIHHTE1212%9 1:1.2 TRy R B I FLE A ( 40, 80)
— 3 w2 Tk 7km

18



[6)) ) (3) 4) (5) 6 (@) ®) © (10) 11
FEHEHNR S [FEHEH O PTAE K ORI QNS JEYEMR | FRvEM | JLYER | JLYER O JEMEH O ELD O e | FEERM OB E [JEERNIC | FEYERM O 8k [JEUEHIZLRD
EREER D17 | |k [FIFOHED  [FIFHORDL EBOWRI | 5WTo [[EZOMO |FfiitEiEe
A= | (nf) IRKIE, A T4 (O fthyE o
EPUI) s aRR (kLo [S<HIRTE
Al KOVRK [(EoRI [FEebo
(M) O
DR
SREHEN| T BT 30,400] 330 [EES TR TR Tom| /K8 TINFE R
HF TR 2164% 14 1:1 JE&HE bR H <o boliE ( 40, 80)
— 4 W2 IRAFE I Tk 660m
OUEHLN DT AL 27,800 333 FE ERFEOIEN— O 5.6m| /K& /N W E
BT 1568975 1:1.2 BEENHALNDEEAFO|TE (60, 200)
— 5 Wl T ik Tk 750m
OUEHLN DT AL 75,700 220 FE — AN S 55 X | R 6m |7k /NAE R
MOE3T HTES 1:1.2 IR LT AL H i HA ( 50, 100)
— 6 W2 Tk 740m
IF IO S 2 17,200 819 FE HUNEAR O R FEE | K 4.5m| /K& PSR~ TR X
T F AR 1835% 1:2 WIEENDOE S [TE (60, 200)
— 7 W2 K 650m
OUEHLW 2T AL W 19,700 248 FEE FREO—RETNEL IR 6m|/KE FrHUNE TRR X )
WG R FEH19537%10 1:1.2 A SPIRE SN R IR |ThE (60, 200)
— 8 w2 Tk 3km
OUEHLN DT AL 66,000 224 [ES X FEIR & U T2 7 2| LR 6m|/KiE FrHUNE R
* YRl 27T H 1476 1:1.2 DNEED A S 5 ek i A ( 50, 100)
— 9 w2 Tk 1km
SFHSN DT HBNTT 61,600 189 % N — NS 6m |7k 2N G
Ht Ry 4T H24%20 1:1.5 SR FE SR & U7 g B Tl A ( 50, 100)
— 10 w2 e Tk 1.8km
SUFHEN DT HBTT 74,400 1,198 S ERES, FEFTE o[ 18m[ A& N 1ERE
MHOHE3T H26%F 14+ 4:1 ENETL R HND R| iE HA ( 60, 200)
5— 1 W1 RHESEAY =78 | FK Lkm
SEHLN[DIEHBNT 110,000 1,676[F% % [E&H ANBUBLIE & L BE s K O P 30m|7KiE VD plinie]
e 1T H13%F 24 1:1 ~ Ay bl SUT | E HA (80, 300)
5— 2 RC2 [EES: =5 K 300m| RS
AW HBTT 96,000 785 S % [ <2 3K 5 23 2 < A B AL e K 30m|/KE 2N 1FEE
Sl 1 T H17TES 1.5:1 DINEINO O R [ H A (60, 200)
5— 3 W1 WimiE | Tk 660m
XA S E AN 49,500 24,890 e eF [t to Z— o1 mFFE[ e 12m|/kE WAGEA [ EL
MOBEAT H2%?2 1:1.2 |&7 FT S A3 3 St 3 [ TE HA JRIC ( 60, 200)
9— 1 SRCS8 i — i Pk 1km
NEE INEEN 13,500 159 [EEES NIRRT AEEF ALl 4.3m|KE AT )
ANFEFH4187% 10 1:1.2 RONDRRI O |TiiE (60, 200)
— 1 w2 Tk 7.6km
NEE NEET 15,300 331[&IE |[FE B YA I N 1] 9m| K& AT )
LERFEARN1014%3 1:1.2 (A Je D fEE ik i ( 60, 200)
— 2 w2 Tk 4km
NER NEEM 25,400 282 e TR D — N[/ 4.5m|AGE P @) 2& |
P BT 1123525455 1:1.5 Az S5¥: 5 itk i ( 60, 200)
— 3 LS2 K 750m
NER INETEM 7,300  421|EF%  |E= FSEINWICERZEES, R T4m| A8 B €79)
e NFALIL 27057 1:1 WAL, & DR TE | ol (60, 200)
— 4 W2 L Hg 12km
NEE NEET 11,700] 1,179 B BEEE, REEOIF|E 7.5m| /KB P )
PEAR R 16197 1:2 . IEEEL RN S| ( 60, 200)
— 5 W1 £ P i 8.8km
PR SRR R MT 11,200 683| B  |EE BEET, —RET. M 5.5m|/KE PR TR X
R Rm107 2% 5+ 1:2 Y R 5D BGE IR W o | Rl (60, 200)
— 1 w2 J 57 Y Ml 10km
TR TR IRET 24,500 233 RS —REEE DN B L5 X | L v Sm| /K& K R
RFATHFTREF1677F217 1:1.2 IR E LT LB Hig Y38 HA ( 50, 100)
— 2 w2 Tk 10km
PR R IRES IR 20,000 196 FE —EEE PO EFE|H 5.5m| /K8 K 1EFE
RF/NETFHER 97472 1:2 E G, FHEITED AS|HTE ( 60, 200)
— 3 W2 LB (5 ik oK 12km
P73 SRIRAR R MT 12,900 555 FE BRFEEO—REE | R 8m| K& KA TFHIX ]
K EAIRFER134%4 1:1.2 TEL, R 7% 55 U4 i | o ( 60, 200)
— 4 W2 7.8km
Kk SRR K BEHT 30,200 193 % —fEEEORIHEE| L 6m|/KHE Kk T
HOEH4%E6 1:1.5 DS ROID X EFEIRE LTz | /] 3E ( 60, 200)
— 1 w2 (i Tk 2.3km
PR RAIRER N YEHT 28,000] 250 EE — W EE DI 72 &L 6m|/KE R TR
* BB 39274 1:2 7 X [ B g O it | AT (50, 100)
— 2 w2 Tk 380m
Kk SRR K BEHT 11,400 643 % EFEEORIEEE N[ 6.5m[/KH Kk TFHIX ]
Hh LR A 9307 14+ 1:1.5 IRTETDBEREE s |08 (60, 200)
— 3 W2 3.6km
K PR TN ) 34,600 1,003[&%  |kfE JkBE . ARBIESENELIEALE  15.3m[/KE Kk GES
BRIRIT R T 10K BB £ T688 18241 1:1 SHUFEISR R Rl (80, 400)
5— 1 RC2 Tk 2.9km| YEBS
IR SRR AR AT 5,830 312 FE EEDOE% T lEE, [ 4.5m|/K1E SN SR
RGP 1L R R 1 3734 1.5:1 B NIRTE T A E(ETE
— 1 w2 i Tk 8km
e RS ER YR LT 14,300  310[&/E |E® —REEEOR I 6m|/KE K @ 1=
KRFAFETHE1148%F2 1:2 PRV AL IE S Tl AYEE LIPT:] (60, 200)
— 2 W2 IR Tk 17km

19



[6)) ) (3) (4) () 6 (@) 8) © (10) 11
FEHEHNR S [FEHEH O PTAE K ORI QNS JEYEMR | FRvEM | JLYER | JLYER O JEMEH O ELD O e | FEERM OB E [JEERNIC | FEYERM O 8k [JEUEHIZLRD
EREER D17 | |k [FIFOHED  [FIFHORDL EHEORDL |20 To [[EZOMO |[#RHTFEiEZ
A= | (nf) IRKIE, A T4 (O fthyE o
EYaUIL) HEFAT R Skl fE | S<HIRTE
Al KOVRK [(EoRI [FEebo
(M) O
DR
TR SRR LT 12,900 362 FE —IREE. BFEEELED|FE K 6m| /K& K )
KT IR 251304752 1:1 ROND[ERET #% 0 X F|0]E (60, 200)
— 3 w2 il Je3 fE  [FK 14km
IR SRR SRAT Y FL T 2,720 622(5F  [E=E BEEE, —FEEIEH 6m|/KiE A7 EZE N
KT TAEHRE2974%K 1.2:1 HAF S IFGE IO O S | RaE
— 4 W1 £ 17km
i HRETER R 48,600 323 FEWHRFE [—BEE. 78— Eo|FEH 6m|/KiE B R i
KFESHaFRILES73HF4240 1:1.5 |pF WEMZE Y B 50D K] | R ( 50, 100)
— U AJIBRPES —10—17] W2 PP i oD (F S Mk Tk 700m
R TR ETRR SRR 34,400 241 EE —BEENEL WE5[EE 5.5m]AKE O R
AdE2 T B 1204711 1:1.2 DNEAET S Huk AiE ( 40, 80)
— 2| Fedk2—12—-38) W2 Tk 2.2km
W HEEER SR 11,500 316 FEx [E3E 2457575 1% O j2 Hu )3 | 1 3K 5m|/KiE B TFHIX ]
KRBT DFEA6072 1:2 NTET D EFE R |FhE ( 60, 200)
— 3 w2 Tk 4.4km
R TR ETRR SRR 31,000] 233 FE — RN B 5 5y 28 E Am|/KE O R
KA T\ R 2463%15 1:1.2 135 Hitek AiE ( 40, 80)
— 4 LS2 Tk 1.7km
W T ET T AT 50,900 380 I INTESE R BRI S S R R 16m[ /K& B ofE s
RFFANTFRILES67EFKA4 1:1 B S AR A 3 Mk AiE ( 60, 200)
5 — MH-AJIERIE3—6—23) S1 Tk 400m
KT I ZERB R -] 9,400 49561  [FEE B MO FICAE S AVEAE | b vl 5.5m|7KiE WERT | CGRb)
KT HH T PN675%5 1:1 DEEAF DL H W 3 ( 60, 200)
— 1 W2 3.1km
KT T IR T 8,500 494 e EHb O T AL EASEAE T | K 3m| /KB RH FrEvy
KRFAGH T FRT1490% 2 1:1 DEEAF DAL H Y38
— 2 W2 900m
KT IGERRRT-HT 15,600 803 E 50 [EER S A= =2 P 17m|7KE BN |
R HF AR 15873 1 1.5:1 FTEE DS S W S A P 2 |1 ( 60, 200)
5— 1 W1 il BIVH {RIE 2.1km
ES] [ S 10,500 396 FE — B AR AE T ARE[L v 4.5m[KHE BRG] R
RFARFTERK289% 2 1:1.5 FRO1EE Hidk AiE ( 40, 80)
— 1 W2 K 11km
ESTH [T ESTi 11,400 396 % — B EEOI IS 4|7 4.5m|/KE BRG] R i
214372 1:1 HNAETEHIK AiE ( 40, 80)
— 2 LS2 Tk 13km
EXi e e 7,800 21EK  |[FEE — R EEDOIENZE S|4 5m 7K RS TR X
KFAVETFIAL18767F22 1:1.2 Z\FTHL(E: R A ( 60, 200)
— 3 w2 Tk 12km
o] 5, it S5 A e 2, M7 27,500 173 FE D — R EE S\ MR 5m|/KE i1 R
6T H576%81 1:1.5 X EFEIRE U E i |73 ( 50, 100)
— 1lp6—23—9] W2 Tk 6.2km
o] 5, TR ST ] HL T 30,200 329 e — W OV T s [ AE 5m|7KE i) 1 R
SPTHE2T H1135%4 1:2 F DL MY HUE, HT3E (40, 80)
— 2 LS2 Tk 1.4km
Gz T SIS ol B, I 25,200 199 FE TR E— R EEO I Z2[fE 5.4m| /K& i) 13 R
REEB] R Ra A 426 78 124+ 1:1.5 53 RONAIEE K [HTE ( 40, 80)
— 3 w2 Tk 4.5km
[on] 2, TS AR BT b HT 20,500 138 [ES —EEENELRY O O[ME 4.2m|[7KiE i) 1 G
RFEATVE 257569 1:2 DI M 1P} ( 40, 80)
— 4 W1 Tk 5.5km
[on] 2, TS AR BT b BT 8,140 506 [ES EF N EE S 5 E T v 5m|7KiE el TRR X )
RTFHIE T 135431 1.5:1 Wt O HEk Y38 ( 60, 200)
— 5 W2 7.9km
o] 5, TS5 A e 2, T 39,900 1,789 JE &l TERTER A A 5 R/ R 25m|/KE i1 TEEE
E&H1T H3E2 1:1 BN ORRIMEE SR et | ol ( 60, 200)
5— 1 W1 Ik JE3 fE  [FK 2km
o] 5, it S5 A e 2, M7 55,400 1,317 JE &l JE &S 3 2 Db B[R 26m|/KE i1 2
AH3T H2F 135+ 1:2 0D A7 P 3 ik LI} ( 60, 200)
5— 2 S1 devd  fihE | Tk 1.1km
Gz Tl RIS ol b, I 21,500[ 16,919 FHHT. L [RPHUE O T3 @Bk Ak 13m|7KE M RSER | LEE
RFHFRTHH3262F 145+ 1:3 |3 SR M Y38 HA HIC (60, 200)
9— 1 2.7km
] TR PR IT 11,700] 334 [EEES —REEOIFNCEM - AR 6.6m|AE TR )
SITHTNIHA6247 1 1:2 PTG BTE T AR |HTE (60, 200)
— 1 W2 i 1.8km
TN FaHRR ] P IT 10,200 389 FE BEREE, —RETHNE|MEE 5m|7KE Iy )
AR TALARH5158% 1:1.2 TET D5 Mk Y38 (60, 200)
— 2 W1 Tk 5.5km
INFAR FEIER TR T 15,200 693|&a  |[FE=E —RREE, REETEN| M 3.6m| /K& eSS ofRE
RFERTHEIL167TF 1:1.2 1RAE T 23 Hidik Y38 (60, 200)
— 1 LS2 Tk 7.7km
TR RS\ T RmT 21,800 228 FE BB O — % B 03 FLD| B 8m |7k T3 R
RFHFF—T H89% 1:2.5 o X EEEARE LB (0E ( 50, 100)
— 2 LS2 i Tk 7km
TR RS\ T RmT 9,400 488 FE BFEEE, —RETS B 3.6m| /K& eSS TR X
RFTFFTARH3504% 1 1:1 A7 S BB T 1% O 1E 58 Hi BT ( 60, 200)
— 3 W2 B 12km

20




[6)) ) (3) (4) () 6 (@) 8) © (10) 11
FEHEHNR S [FEHEH O PTAE K ORI QNS JEYEMR | FRvEM | JLYER | JLYER O JEMEH O ELD O e | FEERM OB E [JEERNIC | FEYERM O 8k [JEUEHIZLRD
EREER DOVVI7 | O |k |FIAOBNL  |FIH ORI EHEORDL |20 To [[EZOMO |[#RHTFEiEZ
A= | (nf) IRKIE, A T4 (O fthyE o
EPUI) s aRR (kLo [S<HIRTE
Al KOVRK [(EoRI [FEebo
(M) O
DR
TR FEIER TR T 23,000 634| RIS |IEEFRET [/ ER, — AR E S rE 9Im[7KiE ES Pl
RFERTVRE1182F54 1:6 DIRAE T2 7 3 itk LIpT:] (80, 200)
5 — O\TH 582 TR3#X19— 141 S3 7.5km
TR TR I\ T- 1T 16,500] 15,520 R 7% | L85 TONEED 15, A%t 6.2m| A8 ES T
RFFHETRRAMRA311F 145+ 1.5:1 DNEEE N 5 T3 T8 (60, 200)
9— 1 3 fAl5E 12km
il K SR TLASHT 22,900 119 FE — AT D B ZE A AN 4m|/KE EF 1FEE
KT TCEMGETICHI51017%13 1:2 RbN5 5 Hdsk 738 (60, 200)
— 1 W2 Tk 2.5km
EE Tt b R L AR AT 21,000] 183 EE — R DIE)N 22 W | P R 5m| /K8 =T TR
KT TG THIME 283478 1:1 DALNDEEHk Y38 ( 40, 80)
— 2 w2 Tk 4.1km
TR A5t S B AL AT 10,700 493 [ES — R IEEOIENEHSD | 6.3m|7/KiE = F TRR X )
RFvMEHT 121152 1:2 oD [3E] (60, 200)
— 3 W1 Tk 6km
il K SR TLASHT 39,800[ 23,7855 [T B DL B oD T35 A3 it | i 11.6m|/K & UGB | Lo
REFITINFH /N 25858 14+ 1:1.5 Bl 5 T LI} IC (60, 200)
9— 1 e fA5E 1.6km
il A e BB LR T 38,500( 32,366| 51  [BEMEE | RHME T, gE%o|dum 16m[7KE UGB | Lo
* KRTTLEG TR T403%841 11 |fr Bl 5 T I BTE} HA IC (60, 200)
9— 2 S2 Jes e 5.5km
5 Kk e BB ATE T 25,900 221 FE —EEO I 2 A3 A 4.5m|7KiE wRE A | UEE
* AN /2189745 1:1.2 RONDIE T i T3 | ( 60, 200)
— 1 W2 Tk 14km
5 Tk b BB IRE T 25,300 159 FE PR RIS REED|H 4m[7kE wREm A | 2EE
FHERTO807F6 1:2 b S Hdk BT} & (60, 200)
— 2 w2 Tk 12km
5 i b BB IEE T 10,900 359 FE PR RS EFEEALE 4.5m| /K& sk E A [T
RFFIGFHE L 7867 1 1:1.5 ENRIETHESHE  [I7E ] (60, 200)
— 3 LS2 Tk 16km
5 K e BB RE T 29,200 494 JEEIARET [/hE M BB S G R 8m |7k sk E A | e
= HTPE 16227 1:2 T NOD P 2 Mttt [3E] B (80, 300)
5— 1 W2 WimiE | Tk 13km
B A ey R BT 20,700] 36,230| RIS [BEEFTH [ RIME T 08 AL 8m|/KHE EESE IS
KT I FHAEI3F 15+ 1.5:1 |jF MEARBICITUT N T2 | hT3E IC (60, 200)
9— 1 S3 Hh — i | FK 1.3km
5 i b BB ATE T 21,900] 21,191 T4 KR THCH/ NRBE (M 10.4m|AGE M RE R | LB
KT /IMGFIHEF 86 7R 55+ 1:2 WANRAET D LM R IC ( 60, 200)
9— 2 2.8km
FilR AL S BRFIARET 8,750 297(68 [EE BFETHEALN|ME 4.3m|/KiE itk TRR X )
KRFNVATERE2182%F9 1:2 LB E Hie; HT3E ( 60, 200)
— 1 w2 Tk 4.8km
FIHR JEAH B BEFIARMT 16,900 193 % PR RSN RS 6m|/KHE it R
KA ) 2535315 1:1 A7 52 X AR & U7 (S T A ( 50, 100)
— 2 w2 i Tk 1.8km
FIAR ACAR G B F AR AT 15,400 192 FE X FE SR & LT KBRS 5m 7K P R
RFEPHREF T PR IF 58007 54 1:1.5 M Hd T3 A ( 60, 150)
— 3 w2 Tk 7.1km

21




2 MUl N AR DR HE R &[] — Hi i Cdn 2 B YE

) 2) (3) 4) (5) (6) @) 8) 9 (10) (11)
WS EEROPTER MBI N |t |[Hotet | JEretn JEte  |[ERORINO 1o | HEEROBT [ [JEEOSk |EERIRD
(k) fEfEFR (k) OHIFR | O [FIHOBLL  [FIH ORI BB | DWTo [[EZOMfMO | E & EEE
FEE IR 5 FEUEH | (m) IRIE, A | HE 2238 | DML I
(M) (F) Hialiak |fisklosz [S<HIBTE
D1¥F KOFK [(EDRB | b D
A—hv O
Eyallo) DAL
A&
(M)
K= Kt 10,000] 274 72 H, TR — AR EEOZ\ M|/ Am| KB TRER 2T
— 19| AR 2183%5 1:1.5 F 72 BE R AL 5 Hh sk il A ( 60, 200)
— 4 40,000 Tk 900m EE
K= KT 105,000 489 [EEES KHBEE DS 72| 9m|/KE K 2
— 27| AT 84 2% 24+ 1:1.5 E i (= 2 Hingk HiiE A ( 60, 200)
— 18| fiHiMT5 —5] 105,000 W2 Tk 1.7km EE
KT K 114,000 536 HB T I Y NE e T 27m| K8 KA T
5 — 3|JRET1T H26%FS+ 1:1.5 DR S [ EE A ( 80, 600)
5— 4|[RAT1I—2—1] 115,000 SSF1B BEE fE | Tk 1.3km| Bk @&EE
K KT 57,100 212 JEEIFRAEE IS A, FE T, ST SN M 18m /K& HREE Pl
5 — 6|FRFE1T H1983%2 1.5:1 IRAET i phpa ik |RaE A (80, 300)
5— 1 57,100 S3 Tk 270m| YERH  EEE
ERYA ERVAGH 11,500 276 e —IRIE . 78— N AR 6m| /K8 AT 2
— B|RIKET3T B 152%4+ 1:1.5 IRAET HIEE I i A ( 60, 200)
— 14| [KJEHT3—23—18 41,500 W2 Tk 1.4km
EINA ENAH 68,200 156 JEEES (PO IS, 55 TS| LR 36m|/KE EISA [EE2
5— 2|EEBIT1ITH196% 1:2.5 |pr A A S5 P S BaE A (80, 400)
5 1Rl —1—13) 68,500 RC3 Tk 850m| Bk
+i R 50,500] 246 [EEES — R, ST AR LT 10m|7K3& R 2
— 20| T#NT1280%18 1:1 TE9 DRERUE E Hilsk e A ( 60, 200)
— 9|l FHHAT2—15) 50,000 W2 Tk 1.5km
il T i 59,200 212 DI | FET. JEME L ORES|EE  14.3m| 8 BRG] [EES
5 — A[#HT3T H3309%2 1:3 |% RIBN 1Rz BaE A (80, 600)
5 — 2|3 —1—3] 59,500 S3 Tk 350m| ¥ER)
ST ER T 16,000 331 S T A 6m|AH [R0) T
— 11| BB R~ T H2657%2 1:1.5 IRELT-(EE I e (50, 100)
— 18 46,000 W2 Tk 2.7km
R EXlk 74,700 645 JE BTROE E AR B 5 I | 7 18m| /K8 T T
5 — 3|AHT1T H5603%24+ 1:1.5 TETR N P 3 Hi 1281 (80, 400)
5— 1|[ANT1I—3-9] 74,700 SRC3F1B 53] fE | Tk 300m| YRS
i) Al it 20,800 231[BF |E®E — RO P E TS 5.9m|/K3E fli] ERE
— 2|5 T H7921%6 1:1.5 ANRAES B : S sk il ( 60, 200)
— 1|FF5—-3-6] 20,900 W2 Tk 1.2km
A7 ] Al T 42,000 563 A [k ERER IS SN E Al 14.4m[7K5E it TEE
5— 1|#AM5T H2926%1 1.2:1 % R P 2 Hdnke =58 ( 60, 200)
5 — 3| AM5—7—3] 42,100 LS1 FVE E [Tk 1.3km
HEZ I AT 62,300 239 e —AE T AN S X | 6m|7KiE eIy i oiE
— 1|EE4T HSET 1:1.5 B HE B OO {1 2 Ik e A ( 60, 200)
— 6 62,600 S2 Tk 650m
A BEA WA T 20,500] 58,199 T KRB T3 630 S | b s 16m|7KiE #i o IRF T
9 — 1|mBAE3T HAE 1S 1:1.5 KEEIRE LT T2 Hh e A (60, 200)
9— 1 20,500 WinhE | FK 8.7km
EE AT 27,500 209 e PR — R ETDOZ VK[ 6m|7K3HE IKiEE 15
—  2|ZKHEE L T\ [E VE 47 2274 1.2:1 SR LU g |TE A (50, 100)
- 3 27,900 W2 Tk 800m
WA 3 39,300 795 i Al ELNEE Sk T ANE] S 25m| /K38 PRI TEET
5 — 1|/K#EEMET A5 288151 1:1 BINOCOBHEIGE M |EE ( 60, 200)
5— 2 39,400 S1 0 T S 430m
T | SR E T 27,400 304 e —RAEEEN R S XM 6m| /KB SN T
— 2|RWF —HT3843%2 1:1.5 B SIRE U7 22 g e (60, 200)
— 2 27,500 W2 Tk 650m
FIFK KT 22,900 198 FE — R EELENEL I S| 6m| /K& Rk CAB)  1{E)E
— 1|[A8IT2T H35%24 1:1 SR U g |TE ( 60, 200)
- 3 23,000 W2 Tk 600m
AL EAGhi 32,300 818 Ik & (BT i oD 78t 5 37 5~ 35 L | Pl 17m|7KiE A (f8)  2{E)=
5 — 1|RKIES 1.5:1 D PTG 2 Hh gk i A ( 60, 200)
5— 1 32,300 S1 Tk 2.4km
R BFii 48,300{ 231 e FRED —REENZ V| 6m| /K8 TR TH
— 1|FEE3 T H14%19 1:1.5 KEFEIRE LT EE i |fiE A ( 60, 200)
— 14|[FPE3—14—28] 48,800 W2 Tk 1.2km EE
TS [T 71,000[  160|AF |EE TINEURE D — R 523 [ R Am| K8 e PEE
— A|BE1ITHT02%7 1:1.5 BG5S B O HuE | A A ( 60, 200)
— 12|l E5fE1—7—22] 71,100 LS2 Tk 700m
SYYES SE 116,000 187 e —REELT < — N DIE AL 6m| /KB ST oiE
— 8|#FH2TH15%5 1:2 22 it & % I T Hiulgk e A ( 60, 200)
- 3 114,000 W2 Tk 1.2km EE
SYYES SE 22,700 276|BF |EE — TSN AL, | 6.5m| /K8 HEVD TR
— 12| R HEFEI4032% 344 1.2:1 HIET HIEE H i (40, 80)
— 4 22,800 W2 Tk 2.4km
F X E 175,000] 1,114 JEMRSS [/ OIS E T LR 16m|7K3&E ISY4ES 2FE
5 — 5|HHTH24% 34 11 |t ENRLNLMEEME  |TE A ( 60, 200)
5— 4 172,000 S3 Tk 700m EE
OBy [OF527 48,400 186 [EEES P T B ARO[ 6m|/K3HE ¥ FE PR
— T|HEKEH4AT H4FE241 1:1.5 SR LU g |TE ( 60, 200)
— 12|l KE4—4—2] 48,100 W2 Tk 1.3km
O=Biany OBt 54,200 511 EZ3 TEER . HG . RS 33m|7KiE ] iy
5 — 2|fEEFAT3T H2%19 1:1.5 MNEEDHERIG g |TTE (80, 200)
5 — 2|MFEFRI3—2—5] 54,200 RC4 Tk 2km

22



[6)) ) 3) 4 5) (6) (@) ® [C)) (10) an
FEVEHN R | FEUEHN OO FTAE S OB I ONT FoEHh | LD | ECvE | RO Lo FD o e | EE o (FEErc | o8k | FEHERITRD
(k) R (k) OHFE (ORI |FIHOBE  [FIFAORER BRI |2\ [EZOMO |FiE ke
FEEH R e [ (nd) IKIE, A A | FE A0 | Otk I
() (F) feiahask (MagkloBs |S<KHIRTE
DIFF JOVFOK [EoREL | E b o
A—RJL TH DA
EYaUID) DAL
filiks
(M)
IS JEWE T 25,600 616 $RTT ANTETE A, TR 12m|/K3& e EE3
5— 1|EH1T H2219%24+ 1:4 SR SN HES ik i (80, 400)
5 — 1|IEd1-9-30) 25,700 RC2 Tk 730m
SEAY SERTH 107,000 165 [EEES] PR — 5 S A8 7 | P B 6m| /K& FA ST A 1K
— 1|FREH5T H13%7 1:1.5 S8 ERE O T2 s | T A HA (40, 80)
— 8 107,000 w2 Tk 1km
) HRET 26,600 276 FE R L YE e AR BN N ] B[ B ESE TER TIE
— 3|EAT/ISN1941749 1:1.5 BIRE LTSy el [TiiE HA (50, 100)
— 4 26,600 w2 Tk 1km
HLvE BT 31,500 244 FE R — R EE A Z VK| B ESE THE TIE
— 2|EAFRIE1768F 1:1.2 EEFESRE LI EE I, T (60, 200)
— 5 31,500 w2 Tk 1.3km
P H 44,400 115 T il T O 5, S S v I ESE T EE3
5 — 2|FHA)L954% 1:2.5 A 7 5 3 Mk i (80, 400)
— 1 44,500 S3 Tk 300m| %ERH
(i3 fedoh 10,800 325| A |EE —fERAEE OIS/ S | 5.5m| /KA ] TKE
— 1|ERTHEAIR3332%T 1:1.5 RbnaAE g iiE (40, 80)
— 1 11,000 w2 Tk 14km
1A AT 23,100 264 FE PR — 5 5 A3 7 | P 3R 10m|7KkaE AN 1P e
— 4|FFE2T H 12193157 1:2 BN? S AS Aok iE (60, 200)
— 1|2 —14—24 23,000 w2 FEPE  fAhE | TFOK 8.7km
OUEHLN[DLIEH BT 66,000 224 FE P SR & U7 7 R bR 6m|7KiE BN TIE
— 9|4y 27T H14%6 1:1.2 A A S A HidEk iiE HA (50, 100)
— 4 64,000 w2 Tk 1km
Kk SRR R EHT 28,000 250 FE —EETOIENZEME S| 6m|7KiE Kk TIE
— 2|RLE392%S} 1:2 DX EFEEL O Hudsk | W (50, 100)
— 1 28,100 w2 Tk 380m
EnCH AR FLEZ AT 38,500] 32,3665 |AHAEFE [ KM LS AEEOE[ILm 16m|7KiE [EESEENCE I
9 — 2| RFILEETBE T403%K85 L1 |fr B 5 T3 LIpi:] A IC ( 60, 200)
9— 1 38,500 S2 b fhE 5.5km
5 K SRR ARENT 25,900 221 [EEES] — R EE D FIZE A 4.5m /K8 wREA | MEE
— 1| Fh/[2189%45 1:1.2 RAbnaE g T3 [ (60, 200)
- 3 25,900 w2 Tk 14km

23




3 bk

&) (2) (3) 4) 5) 6) ORI ©
JLue | FEUEHN OO FITAE M OV FEUER > [JLUERNO |FEHEM O [JLUERMO EA O Eid [ FRAERND [k A [kFE |[QE Lo |[Hlgo
5 107 —/b  |Hifd FIADBL [FIH ORI Wt S | o R OE [T R O | Fetk
B7=0D W TOPHIT| DR
filfik& (F9) - FEEE [
PRACSIEI T FARARHE (R A SR P SR B T o A0 EReE [iTE [BRR HE RN
FEJ T/ NN L 327/ 116,000|  6,766|(4%) ] A AR D B it Om| 2.7m ARG
—1 6.4km 100m
ICEERBR W] FAMARH [FE & 300m, K20 ED[EREEE [FE  [whk [Hik VAREEON ) [REEARY:
REFFTFHIE R 1283% 58,000 14,876|(#%) A HIZ I A A T AR Om| 3.6m|+ THiZREE) (R
—2 i 9.3km 1km
B IRy T AR [ S 25 mO FH M T BEREE [ [E il |[Ee [FRRC) [ AR
HAN T B H2352% 880,000  9,289|(ka, #2) [20~40E/LDfAD AT Om 3m [HiZREE) R
-3 At L AR D Hit b 7.8km|  900m
EA2Nil HEARBRHY [ 20m o FHH 742 | [2NEREE [ihiE  |[AvsE | [FRRC) [ AR
KIFFRTF7 240035 805,000  1,001|(f2, #8) [18, MERDIRIET S H K Om| 2.5m [HbAREE) | #Rith
4 R HhIE 8km 600m
TRIRER R IRMT FAR MM (BRI 30m O ClZ2ABEREE (Wl [PRS [EWs [TRK) [RATHH
KT ERr AT+ Z5819%3 501,000  5,916|(ZX3, i) | M tC BB L7 X - 48 Om| 2.2m AR )
-5 S DNRAET DAk g likm|  850m

24




V EHANRFOHRARUMMEREZFIRYT ROBEER

1 XNREXi
(1) THIBSLR KRB AIE
(2) #&  Ho ERHTRFEYE (0FD 43 AEHEE 100 5) 25 7 5556 1 THOBUEIZ X U B BV i LIRS O Xk

2 EAEMEFE DR

S, EAARREHERERAT T 9 450 LHEOBEIC LY . TERAIROMERAIE) b 2 CEILOF i 2 A
T2 LR N LHIFIZINT, HHIOFIFRIRGL, BRSNS L3R DN DOEMIASRSE ] T52L LS TBY. &
(ZH T DREIFRNCTE DIRY B ET 2 b OTRITIUTT R B2V,

O HesoRZE S, TRORIICIT, BN, SO AEE T BIRY
RELD2HDOTHH I L,

@ GO G, YRR T, ORI, B R RSO b0 T
bHI L,

@ HHEHOUSEY Y, TR BIRY LIRS LIS o T, SRR — AR
FIAICIEA L= b DT 5 T &,

@ FEEROMGEY: . BT, THSGE, (RRR, B, MIVSHC K > IR i KAy SR, A
o, BHIHERTE 50O THSH = L,

3 EEMDIEEDHIE

SE-OMIREI L, f4E 7 A 1 BRRRIZIT 5 1305 A — RV (BRHUZ DWW TIE 10 7 —)L) 72 0 OFFEIiE T 2,

FRvEE &1, E AR B TR EE O 458 2 HOBUEIZ LY . [THHICHOWT, BRZIGI2MTONS & LTz
BB 2 ZDIGNIBWTEFHELT 2 L0 b DlRE ) & SHTRY, 720 FLROWFOITAED Z LDl
WEBINZ2 ATk 2R LT b D TH D,

7B, ZOMEEIL, FERIC T OMOEAEWDNF D56 AT H %I B U CERE O e OV 2 B
B & T DMHERIDMFT DB O OEEYSUIERDF LIRS D L L THERNLT 2 L7800 btk &S
ITND,

C O ONTIE, FEHITHOWT, 1 AL EORERERE +OBERHU 23RO, 2ok & OSBRI B i
HEEZ RO ETHEL TV,

4 FREOEE
(1) {E=th
I ) IR W CRER OB OO I X5 2 EDMESIIIC A THRER LD DD Tz ),
SER S, SRR, PRSI, IRAEE S, RS, B O SRS D ek
(2) THIFIAHE
BUZIGER oy O L) fasth, BREACEg, M e L CRIF ST, 2o, FERIZBW O ks ing 2 &3tk
DN TEHET LB LA HIRNO - L ST A 9
(3) pazeh
PSSR (%) NIZB W CREEROE OO I SN D Z L AMESIICATEEN LB s A9,
SCREERAEHIG, A7 ¢ AfTHIE, EE R, UTRARESE R, RRAESE I B IR X D Hie
(4) T
TEEMER ) NIZIBW T TEO@ ORI O It S D 2 LM SIS TREIN LD b ivh A 5,
I, PR Hs, FEN T3 DAL S 2 Hiek
(5) Hhith
T LXIIN IS HIRITHT 2 h A 9
O  HBTTRS A
HHATHIFIERE R L QD IR OITRRIC 6 2 T, it B bR EE 21T T D B D
@ AR
ERHEE DJFIALE T D\ Vb 2 BRI BT 2T, — I EEE FRICHRE LR QO D HsENO E o

25



@ A
MEDHUNT & 2 HUBCU T DR A MEET, AAMERLE U COSR UL ZIUTHET DM A EFE L TV D

sk ORRHE
(6) Tt

THEEXIROIED N, FERRE | & ORBHTEHRIK K ORI HE XIS 2 5 6O 7= KA V9
(7) “EEsER

P& & OGRS EHORRTTFARPRO G 1 SiZFRORMEES S CER L CRDT2 b D (NS 26 A THEFA)
(8) ik

Fiilk = & DT ORAERMDIRE DB F 2 Uik RO FMEME TR L CRO7=H D (10 OALE TUEEAN)

5 FEMDIEEFDEK
HLHERN T & OO S Z FER L o EE A IR AR — L= K D AR D,

6 EREHANEFDNA

(1)
T EERE S
B S ORNIAT SAVTW D L L OXZTRO L 1) Th 5,
R U B &Sy
FE57eL) -0 £ M
3 3-0 TH A
5 5—0 pg ¥ M
9 9—-0 T ¥ i

7k, kRN, Ml oRORERE (BHEEIEDOIERIIFM3FE LA 1 H) LF—HURLTH D SEHE 2R,

A FIEMOFTER OHEE N R RN
() HEMICHEFRTNHL5AIE. T ) RICENZZoR LI,
() v X EPREEEEO At 3 it R0 — R & 72> TODI5E1E, IERTOIOFHE M
UM ZFoR L, () RNICEOHFTOYFFEL L TXA, #HXRS, f (Es) Sefonli,
ks, RS LRI ROW S H 55513, RSO REEM LI,
() FEHPEEIC DI 2581E A 1EO—Tho%AT W) LFRRL

v FHEHh OO
THEFEEIOSGE ST AR (135 A — MVARMOIREIIEI D #C, LATFRIC, ) Zitd L7,
72720, RO @) 025 (1) TS 25812 H > Thd. 21Uk O (7) 0>6 () FCORFEE FiH Lz,
() LHO—EIMEH CH DAL, kSO i 2 & O ik
() X PR e D St ) TR R FE2E DRI Ch 235518, Yakidfitt S 3 —IRF O FEE S
() FHIO—EEAFLE L 72> TODIAIE, Sr%FAE DA 25O 7 ik

T JLHEHOR
FHEMOM N & BATOER (BURAMIZH > TiE, HEamEg &89 510 U EE OB 179 51l
DEIE, ZOUNLREAETOES o) OfkkZz, o0, BITOIRCFR LT,
8, R, BRI LRRCFOR LRWVBRY | WA TH D Z L 2T,
A FEHEROF OB,
WSHVEMIC H A H (THER<, ) OHEIL. RO TFRRTS L L BIT, BT, 20ME (MTE
DHLHGEIL, L EEEIZIEF 2, HTFRBIZIIBZH LT 2FRRL WD,

(7) SRBSA= 2 U — i e SRC
) B 7 U hiE veeeenees RC
(1) BB coeveereernennenainns S
(1) BREBEETE «covvrvrrerneenns LS
(F) KR veveevrennennncnenanns W

Ik, EHFLAMICH > TE, ZOBPULE, H, MOGIFE L FR LT,

26



71 FEE-OBATERK ORI
PEEEIR O, TEE, SEEORIL, EROEL oM (FimE, = FK%) OIRCRR L,
F7o. ZERIERRICEE L QU W IEE T D,
72¥, ERROFEIL, IROXINTL VIR L, SEEORMUL, REEE L FHIFRR LRWVIRY | 2S5 TH 2,

(7) ﬁ%{f@ﬁ% .............................................. ﬁ‘ /@ﬁ\ FﬁfﬂTﬂ’ﬁ
) FAANEES BIER T, WOWAFLNEEHRINTHNEHO oeee- FLE

() THIXEEEH R THIX A D D ((7) KO ZfRr<, ) - X

X HHEHCOWCOKIE, H AEHIEE N O FAGEO RS ORI,
FEEMOBNHIRBUZDONT, I 25EEICDA kGl TA, TA) LFRLE,

(7) B -+ ASEEOREIC X D/KEFEUIFAKEIC X0 FEHER K SO D38 R OSER O T 354
AL > TINHDOKED UG FTREZRIGA (5] & IAKIERE50mLEIN)

() HA eeer HRAFEIEOREIZL O HAPMEHE SN COD AL O O THEEHIC X - T AP
et (51 ZIAAEEE 50mLI)

(1) FAK eeee TFIKERIZEE S ABRXIRNIC & 5556 M ORI M A7 9 % FRBIBGERIHIE I Z & 5 T/KIE T,
THIHAE SUTAEN R E LTEEEL, 2>, AHTKEICER D L ITHRUESS 2/ LT
WHEA

7 FEERORET OO A5 @R & OFRT ORI
(7) B30 OFRA K OFEER E CoOEBIEEEZ TR L, T OB 50mA O, Bk SR,
7B, TBRIRE) [T L Q0 aEAIE. TOOBRAIASER | EFoR L, B FIZAHET 25A101E, 4
FEEROM BN T COBEBIREE A FOR LT,
() FEEHIDS TS C, fthooZ3iliis GRFMERSS) MBI EA KT L TnD Ll S 581,
MELASI B DA OEHERN) B 2 DOAS @R & COEMERE A FoR LT,

o HEEMN AR DE RIS (RN 43 AREHEE 100 %) £ OMOEFITHES SHIR TEE/L b O
() BRI T, IROMGSTHRR LT, 720, BRI, FHIFTRL TR,

R O P s - - - - - - 1{ke UTTEPGREHIIT + o vooonnnnnnnnnnes VP
5 — FRIB A - - - - 2 fkE PEYEHIITE o ovvorrrrrronenenenes T S
R R R - 1 ThE YETBEHUIG oo verrrrnnnnnnnnnnes wT
AR R I - 2thE LM oo e eeeeaeaas T ¥
B FEEFEHIIE, < oooevveennnee 1L TEEE MGG coooeereeeeeeeeeen T &
B RB LRI < oeoovvvennnee 2 (1 EFEHH[RK o vneeerrreeeeneaens =
VECLEHIEE < oovoorreerreneees Y= B UCHIEE «vvooosereeeeeeneens 5k
YERSCHIE ++vvvornnnnnnnnnnns o
TV EHEICII + v+ v v ooeooonmnmnn e et eeeeeeeeesessssssssnnnnnneeeeeeees (3K
PR LI O T IR SR D ER T Z HIICIE, + oo evommmmmmmeeneeeeeeeeeess &)
STHZ KIS + v v v vvverrsrrrssnnnnnnnnnneeeeteeeteeeeeeeeseesssssssninnnnnns FricaTe

o) C IYNOEFAL, MR, AUPAEERTHY . Thth/ s —tr hTERRLI
3 FoNE, FEERO MRS 2 Y OMEIEOIER (FR34E7H 1 H) IZRBT 2IRBUZ L V1T-7,
(2) HbfifiZAROFEIER! & [F)— s Tdo 2 AL HEH!

T EE
BT E O S FBI Sl AR OFEE DR 5 A FoR LT,

A 1 A— VY20 Ofiks
R EROMiRG (SFI34ET A 1 BEIE) %, FEICHMIA ROEMEMOMRE (G341 7 1 BEIE) %
For LT,

v ZOMOFMOFTI AL (1) THILFECTH S,

27



(3) Mt
7
B ) LSRR LR B LT,

A FEMEMIOFTE X O
AOFTRITEE. (1) FHOA D O) LRICTH D,

v ELUE OO M
AROFRFHFEL, (1) BHOD LRETTH D,
= FHER ORI H OB,
( YTt Z R LT,
b i} 3l S
(7)  FEVEH) S SEH S & Tk 5k - FREE

FEHEH) > SRR E COEE WL, ZEOTLEN O Ot FoR Lz, 72720

ITATEICREE L T D5A1E, 0mE L,
() MR DIEFE ORI
OB MR 2 TR LT,
() FRAERL O
BT E TORBEI OV TR, JEED D OB 2R L7,
(1) SRRV M O
RASRTE E COMBHI OV TR, A b OB R LT,
71 NE RO
ErEHEE R OFRARE (WD 26 4RIEHEE 249 B) ITH S HIZ RO B CTFoR LT,
(7) AR LR

THAEVETELIKIE c v vevvrerrrrnrnrnrenenenrnneneanens (3
B ISR N T 17 S P R R PV
() BRANEEIR
ez A NI 7 Y a7 S NN TRt
X Hug O
(7) FBHTUESARH - THEHIAERE R L QU B HIBROITRRIZ 8 2 M ORI T, T O EHY L OB %
TTWBHD
) A AR - BENEEOBRINIET Db 2 BRI R T AT, OB E TRIIHED
TR TV D HIEND D

L I SRE

() MEAIGARH -+ MEDOHUNT S 2 MBS IHTT O MER T, AAMEER E L TONXIT 2 uucHE

P2 F % APE QD HislN Ok

7 fEREZFIAY AROEER

(1) HYEFEAREYE S, FRMER OB I 3427 A 1 HEFSIZRIT D 1 -5 A — MY BRHz Wik 10 7—1

H720) DAk TH 5,

AN IO AR TG | ORI J» TEB S 5725, MiidiEAR ML, 47 0 1 A 2R & L THIES
TAlikE T2 DT, FEHRO LHIERG (2o CHYIFRAEEMS 2 FI 9~ DB, kSRR O & 2 HHhodfffiks

DI EER LT, (il % ST 508N b5,

(2) HfFAAAE R X, AR HEE T T RN pE E R S RS S P TAIC L W HIE S =, 7Y T
BWFROMFIZIEY AX, BUVIELEORER G 720 EE TRV TRRNLT 5 LR b AME (EF 7k %=

RTHDOTHD,

28



(3) HuiFRAAE AR, TR O ER R B HLOAIHE Td 5,

7 HYWFAAEORIEM X, TR CEMEHN 2SI T, e RO YR E oD FHiR & T HioD F&DS IR
LROONDEEENDHHLDEV), ) NTITHIOFIAMRICOEREL, #IfE, AR OV TR 7t i3k
EINTND,

A4 D=8, HTFHAEEMR L, YT O ER 7o B OIS AKEEZ R T L DO TH - T, Fed XU IHAROH
RT HO TR,

(4) HoffiFAAE EmR L, RSN O3~ TOLHIOAME Z B —HIN R T b DO TIERU Y,

7 HHOfkIE, HRE RIC TSI & LY RO CIET 2 5A Th o Th, HIEFOR, i
TEFE ORIV OS2 TR ™% BRI O NS U T D b DT D,

A HRRAEERGRS & HIREEOIIR, HEmERS ORI E DR 2 il A 7= B 22 Bk Tdh D DT, FEHE
ORI ET 5 T HITH > Th, IR EATEE & 250D & AUk 2 SRE§ D124 72> Tid, SEE L Y
%t & DA 2 OAikg TR 2 BN 2 bl 2 B i B,

v 207z, FEEEOLHIRG N2V TR EES 2 FH DB, g & & BICAR STV DRESEHE b
055 L UTERZ I L, 82T T 205D D 5,

29



